

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 10-én 15,00 órai kezdettel tartott soros, nyilvános ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Polgármesteri Hivatal díszterme.

**JELEN VANNAK:** dr. Garay Rita polgármester, Takács Ferenc alpolgármester, Benyó Pál, Tuska Pálné, Varga András képviselők.

**KÉSŐBB ÉRKEZEIK:** Hovorka István képviselő.

**IGAZOLTAN VAN TÁVOL:** Malya György képviselő.

**NEM JELEZTE TÁVOLMARADÁSÁT:** dr. Kancsó János, Litauszki András képviselők.

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, dr. Bohács Gábor aljegyző, Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető, Gazdagné Vereb Edit műszaki ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Héjja Bálintné ügyintéző.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, a meghívott vendégeket, a bizottságok nem képviselő tagjait, a média képviselőit. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Héjja Bálintnét jelöli ki.

Szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot azzal a módosítással, hogy a 11. napirendi pont lesz a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozási szándékról tárgyú előterjesztés, és a 12. napirendi pont lesz az Egyebek. Javasolja, ezzel a módosítással fogadják el az előterjesztett napirendi javaslatot.

*A szavazásban résztvevők száma: 5 fő.*

*A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért:*

## Napirend:

*Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről*

*Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról*

- 1. Tótkomlós Város Önkormányzat 2014. évi I. félévi gazdálkodásának helyzetéről szóló tájékoztató*
- 2. A Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Orosházi Kirendeltségének beszámolója Tótkomlós, valamint Orosháza és térsége munkaügyi helyzetéről*
- 3. A Tótkomlói Általános Művelődési Központ beszámolója*
- 4. A 2014. évi költségvetési rendelet módosítása*
- 5. Rendelkezési Alapból történő támogatás*
- 6. Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzat módosítása*
- 7. Az 5940 Tótkomlós, Álmos utca 1. szám alatti ingatlan megvásárlása*
- 8. A „KÖZÉP-BÉKÉSI TÉRSÉG” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás konzorciumi együttműködéséről szóló megállapodás II. számú kiegészítése*

9. Kérelem kiadvány megjelentetésének támogatására
10. A Komlós Településszolgáltatási Kft. tájékoztatója a várható bevételekről és a megtett intézkedésekről
11. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozási szándékról
12. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

#### *Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a tájékoztatóval kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a tájékoztató elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

#### **182/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**

#### ***Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

#### *Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

#### **183/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**

#### ***Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

*1. Tótkomlós Város Önkormányzat 2014. évi I. félévi gazdálkodásának helyzetéről szóló tájékoztató*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a mai napon érkezett meg a napirendhez kapcsolódóan a független könyvvizsgálói jelentés, melyben javasolja a könyvvizsgálat a Tisztelt Képviselő-testületnek az Önkormányzat 2014. I. félévi gazdálkodásának pénzügyi teljesítéséről készített beszámoló elfogadását.

Ismerteti a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 34/2014. (IX. 09.) SZNÖ határozatát.

*„A Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Tótkomlós Város Önkormányzata 2014. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót elfogadja és elfogadásra javasolja.”*

Ismerteti Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 17/2014. (IX. 09.) CNÖ határozatát.

*„Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Tótkomlós Város Önkormányzata 2014. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatóját megtárgyalta és Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.”*

Megkéri Varga András képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozatát.

**Varga András képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozatát:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót.”*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezetőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban?

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** Nincs kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javaslata alapján szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő.

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**184/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**

***Tótkomlós Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről tájékoztató***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

*Megérkezik Hovorka István képviselő.*

*2. A Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Orosházi Kirendeltségének beszámolója Tótkomlós, valamint Orosháza és térsége munkaügyi helyzetéről*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülésre meghívott és megjelent Jankovné Héjas Katalint, a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Orosházi Kirendeltségének kirendeltség-vezetőjét. Megkéri a kirendeltség-vezető asszonyt, hogy amennyiben van kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban, tegye azt meg.

**Jankovné Héjas Katalin kirendeltség-vezető:** Tisztelettel köszönti a polgármester asszonyt és a képviselő-testület tagjait. A beszámolóval kapcsolatban kiegészíteni valója nincsen, természetesen szíves válaszol a felmerült kérdésekre.

Megragadva a lehetőséget megköszöni az Önkormányzatnak, a Képviselő-testületnek, Tótkomlós Város közfoglalkoztatottjainak és a közfoglalkoztatásban résztvevőknek, hogy a tegnapi napon megrendezésre került közfoglalkoztatási kiállítás színvonalát emelték a rendkívül színvonalas standdal, kiállítással, és bebizonyították azt, hogy a közfoglalkoztatásnak van értelme és igazi értékteremtésre képes és alkalmas, melyet gyakorolnak is Tótkomlóson.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse az Oktatási Bizottság határozatát.

**Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti az Oktatási Bizottság határozatát: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Orosházi Kirendeltségének beszámolója Tótkomlós, valamint Orosháza és térsége munkaügyi helyzetéről tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatában foglaltakat.

*Az Oktatási és Kulturális Bizottság elismerését fejezi ki, és köszöni a kirendeltség-vezetőnek az eddigi jó együttműködést.”*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Varga András képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozatát.

**Varga András képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot.”  
A Bizottság szintén köszönetét és elismerését fejezi ki a Munkaügyi Központ munkájáért.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Szociális Bizottság határozatát.

**Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti a Szociális Bizottság határozatát: „Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot.”  
A Bizottság szintén köszönetét és elismerését fejezi ki a Munkaügyi Központ munkájáért.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy jól értelmezi-e az arányszámokat, mely szerint a nyilvántartott álláskeresők aránya országosan 13,9 %, Békés megyére vetítve ez az arány 17,1 %, a Dél-Alföldön 15,0 %, az orosházi kirendeltség esetében 10,8 %, azonban Tótkomlóson az arány 5,67 %?

**Jankovné Héjas Katalin kirendeltség-vezető:** Elmondja, hogy Tótkomlós esetében az 5,67 %-os mutató relatív mutató, ami nem azonos a nyilvántartott álláskeresők arányával. Ez a különbség az álláskeresők állandó lakóhelye és az adott kirendeltség nyilvántartási helye eltéréseiből adódhat. El fogja küldeni a polgármester részére a kollegája azon 2 mondatát, mely a különbséget magyarázza. Tájékoztatásként elmondja, hogy Tótkomlós a második legjobb helyzetben lévő település az orosházi kirendeltség viszonylatában munkaerő-piaci szempontból, ha a település relatív mutatóit hasonlítja össze. Az álláskeresők arányát és a relatív mutatót nem szabad összehasonlítani, de sajnos településszinten csak a relatív mutató áll rendelkezésre. Ez megtekinthető a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat honlapján.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az év folyamán több nagyvállalkozó jelezte munkaerő igényét, de sajnos nem tudtak számukra munkavállalókat biztosítani. Megkérdezi, hogy ez a helyzet rendeződött-e?

**Jankovné Héjas Katalin kirendeltség-vezető:** Igen, a helyzet rendeződött. Az egyik foglalkoztató által igényelt munkaerő létszámot 100 %-ban, míg a másik munkáltató által igényelt létszámot közel 80 %-ban sikerült kielégítenie az Orosházi Kirendeltségnek. A munkaerőigényt kiterjesztették a mezőkovácsházi Kirendeltségre is, így a környező településekről bevont munkaerőkkel együtt sikerült az igényt kielégíteni.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, a Bizottságok javaslatai alapján szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület köszönetét és elismerését fejezi ki a Munkaügyi Központ Orosházi Kirendeltségének munkájáért. Megköszöni továbbá az Önkormányzat nevében azt az áldozatos munkát, melyet a kirendeltség dolgozói tesznek.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**185/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**

***A Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja Orosházi Kirendeltségének beszámolója Tótkomlós, valamint Orosháza és térsége munkaügyi helyzetéről***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Orosházi Kirendeltségének beszámolóját Tótkomlós, valamint Orosháza és térsége munkaügyi helyzetéről tudomásul veszi.

A Képviselő-testület köszönetét és elismerését fejezi ki a Munkaügyi Központ Orosházi Kirendeltségének munkájáért.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester  
Határidő: azonnal

**Jankovné Héjas Katalin kirendeltség-vezető:** Köszöni a Képviselő-testület elismerő szavait, melyet tolmácsolni fog a kirendeltség dolgozói felé.

### 3. A Tótkomlói Általános Művelődési Központ beszámolója

**Dr. Garay Rita polgármester:** Ismerteti a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 36/2014. (IX. 09.) SZNÖ határozatát.

*„A Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Általános Művelődési Központ 2013. augusztus 20-tól 2014. augusztus 20-ig terjedő időszakban végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja és elfogadásra javasolja.”*

Megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse az Oktatási Bizottság határozatát.

**Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök:** Elmondja, hogy a beszámolót Baginé Szincok Ilona készítette el, az őt érintő időszakról számolt be nagyon alaposan.

Ismerteti az Oktatási Bizottság határozatát:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlói Általános Művelődési Központ beszámolója tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatában foglaltakat.*

*A Bizottság megköszöni Baginé Szincok Ilona intézményvezetői munkáját, és új munkakörében további sikereket kíván.”*

Elmondja továbbá, hogy a beszámoló igen tartalmas, alapos. Hozzáfűzi, hogy az intézményegységekről szóló beszámolók tartalmát egy kicsit szűkíteni lehetett volna.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Köszönti a képviselő-testületi ülésre meghívott és megjelent Baginé Szincok Ilonát, volt intézményvezető asszonyt és Kovácsné Halász Évát, a Tótkomlói ÁMK új intézményvezetőjét. Megkérdezi Baginé Szincok Ilonát, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban?

**Baginé Szincok Ilona:** Megköszöni a Képviselő-testületnek az elmúlt 2 év 7 hónap során tanúsított segítő együttműködést.

**Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök:** Megkérdezi Malyáné Lestyán Anna óvoda vezetőt, hogy a jelenlegi 77 fő kisgyermekből majdnem a fele – 36 fő – hátrányos helyzetű és étkezési térítési díjkedvezményben részesülnek? Jelzik-e a szülők azt, ha nem kérik a gyermekeik számára az ebédet?

**Malyáné Lestyán Anna óvodavezető:** Tájékoztatták a szülőket arról, hogy a gyermekétkeztetés nem ingyenes, azt az Önkormányzat fizeti, és kérték azt, hogy mindig próbálják jelezni, ha nem tartanak igényt betegség, vagy egyéb ok miatt az étkeztetésre. Tapasztalatuk az, hogy a szülők odafigyelnek az ebédlemondásokra.

**Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök:** Kéri az intézményvezetőket, hogy az óvoda és a bölcsőde között igyekezzenek szoros kapcsolatot kiépíteni.

**Malyáné Lestyán Anna óvodavezető:** Elmondja, hogy ezzel kapcsolatban már megtették a szükséges lépéseket, például a beiratkozás előtt nyílt napot szerveztek a családok részére.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a beszámoló tartalmazza, mely szerint a városban 12 fő foglalkoztatására vált lehetőség kulturális közfoglalkoztatás keretében. Ez így

biztos helyes? Mert a 12 fő közfoglalkoztatott közül 5 fő volt csak tótkomlói lakos, ha jól tudja.

**Baginé Szincsek Ilona:** Elmondja, hogy a rendelkezésére álló statisztikai adatok alapján, melyet a koordinátortól kapott 12 fő közfoglalkoztatott volt, akik mindannyian tótkomlói lakosok.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a beszámoló 4. oldalán helytelenül Mácsai Petra neve szerepel, mint közfoglalkoztatási programban dolgozó munkatárs a Természet Házában. Kéri a név javítását.

A beszámoló tartalmazza a Nyugdíjas Klub, valamint a Néptánc Egyesület beszámolóját is, Ők azonban már külön, civil egyesületként működnek, már nem az intézmény részei, ezért célszerűbb lett volna elkülönítve kezelni.

Célszerűbb lenne továbbá a jövőben külön csoportosítani az intézmény által szervezett rendezvényeket és külön a városi szintű rendezvényeket.

A beszámolóból kiderül, hogy a Természet Házában 2014-ben válik aktuálissá a munkavédelmi, tűzvédelmi és villamosbiztonság technikai rendszer felülvizsgálata, kéri, hogy erre készüljön fel időben az intézmény.

Az önkormányzati óvoda beszámolója tartalmazza, hogy 1 fő karbantartó látja el a két óvoda karbantartási munkáit. Sajnos már csak egy óvoda tartozik az önkormányzathoz. Megkérdezi, hogy a karbantartási munkákkal kapcsolatban sikerült-e rendezni az aktuális problémákat?

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Elmondja, hogy támogatja azt a megoldást, hogy hétfőtől szerdáig az óvodában, csütörtöktől péntekig pedig a bölcsődében végzi a munkáját a karbantartó. Igyekezett úgy beosztani az időt, hogy a többi intézményben is – szükség esetén – el tudja végezni az adott feladatokat.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat és az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot, és a Képviselő-testület nevében megköszöni Baginé Szincsek Ilona intézményvezetői munkáját és sok sikert kíván a továbbiakban is.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**186/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**

**A Tótkomlói Általános Művelődési Központ beszámolója**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Általános Művelődési Központ 2013. augusztus 20-tól 2014. augusztus 20-ig szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester  
Kovácsné Halász Éva intézményvezető  
Határidő: azonnal

*4. A 2014. évi költségvetési rendelet módosítása*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Varga András képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozatát.

**Varga András képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozatát:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Tótkomlós Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 13.) önkormányzati rendeletének módosítására készített rendelet tervezetét.”*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezetőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban?

**Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető:** Nincs kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az előterjesztés részletesen tartalmazza azt, hogy mit és miért kellett módosítani a rendelet tervezetben. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján szavazásra bocsátja Tótkomlós Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 13.) önkormányzati rendeletének módosítására készített rendelet tervezetét.

A rendeletalkotásban résztvevők száma: 6 fő.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül alkotta meg az alábbi rendeletet:*

### **Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2014. (.....) önkormányzati rendelete**

#### **Tótkomlós Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 13.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága véleményének figyelembe vételével az alábbi rendeletet alkotja:

#### **1. §**

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Tótkomlós Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 13.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:**

*„2. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetését*

**3.846.853.298 Ft Költségvetési bevétellel  
3.846.853.298 Ft Költségvetési kiadással**

állapítja meg, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:



## Bevételek

Forintban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
Közhatalmi bevételek	260 000	260 000		260 000
Működési bevételek	64 907 000	86 773 617	511 993 000	598 766 617
Önkormányzatok sajátos működési bevétel	141 711 000	141 711 000		141 711 000
Felhalmozási bevétel	508 743 000	508 743 000	-508 743 000	0
Sajátos felhalmozási és tőkejellegű bev.	15 523 000	0		0
Működésre átvett pénzeszköz	1 230 000	1 230 000		1 230 000
Felhalmozásra átvett pénz áho-n kívülről	304 986 000	304 986 000		304 986 000
Állami támogatások	394 966 000	489 993 810	6 562 096	496 555 906
Támogatásértékű bevételek	2 111 710 000	2 112 965 693	44 935 082	2 157 900 775
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>3 544 036 000</b>	<b>3 646 663 120</b>	<b>54 747 178</b>	<b>3 701 410 298</b>
<b>Finanszírozási bevétel</b>	122 159 000	145 443 000		145 443 000
<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>122 159 000</b>	<b>145 443 000</b>	<b>0</b>	<b>145 443 000</b>
<b>KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK</b>	<b>3 666 195 000</b>	<b>3 792 106 120</b>	<b>54 747 178</b>	<b>3 846 853 298</b>

## Kiadások

Forintban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
Személyi juttatások	301 899 000	319 465 477	34 282 826	353 748 303
Munkaadót terhelő járulékok	66 916 000	70 337 147	4 939 010	75 276 157
Dologi kiadás	289 765 000	300 577 169	734 563 382	1 035 140 551
Pénzeszközátadás, egyéb támogatás	55 945 000	57 388 000	1 263 300	58 651 300
Támogatásértékű kiadás	1 361 000	1 361 000	418 535	1 779 535
Társadalmi és szociálpolitikai juttatás	61 473 000	61 773 000	1 772 940	63 545 940
Ellátottak pénzbeli juttatásai	200 000	225 000		225 000
Felújítások	21 379 000	25 202 000		25 202 000
Beruházások, pénzügyi befektetések	2 864 458 000	2 869 209 000	-721 052 888	2 148 156 112
Elvonások, befizetések		619 000	940 000	1 559 000
Általános tartalék	800 000	3 821 000	-2 048 747	1 772 253
Céltartalék	500 000	1 500 000	-331 180	1 168 820
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>3 664 696 000</b>	<b>3 711 477 793</b>	<b>54 747 178</b>	<b>3 766 224 971</b>
<b>Finanszírozási kiadások</b>	1 499 000	80 628 327		80 628 327
<b>FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>1 499 000</b>	<b>80 628 327</b>	<b>0</b>	<b>80 628 327</b>
<b>KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK</b>	<b>3 666 195 000</b>	<b>3 792 106 120</b>	<b>54 747 178</b>	<b>3 846 853 298</b>

## 2. §

- (1) A R. 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.
- (2) A R. 5. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.
- (3) A R. 6. melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete lép.
- (4) A R. 7. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép.
- (5) A R. 8. melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete lép.

## 3. §

**Ezen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.**

dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző

**ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG****2014. ÉVI BEVÉTELEK**

forintban

Bevételek megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
<b>I. Közhatalmi bevételek</b>	<b>260 000</b>	<b>260 000</b>		<b>260 000</b>
<b>II. Működési bevétel</b>	<b>64 907 000</b>	<b>86 773 617</b>	<b>511 993 000</b>	<b>598 766 617</b>
Működési bevétel	64 907 000	71 250 617	3 250 000	74 500 617
Önkormányzati vagyon bérbeadás		15 523 000		15 523 000
Felhalmozási ÁFA			508 743 000	508 743 000
<b>III. Önkorm. sajátos működ. bevételei</b>	<b>141 711 000</b>	<b>141 711 000</b>	<b>0</b>	<b>141 711 000</b>
Iparüzési adó	110 000 000	110 000 000		110 000 000
Kommunális adó	18 500 000	18 500 000		18 500 000
Idegenforgalmi adó	31 000	31 000		31 000
Pótlékok, bírságok	1 799 000	1 799 000		1 799 000
Föld bérbeadásból jöv. adó	101 000	101 000		101 000
Gépjárműadó	10 632 000	10 632 000		10 632 000
Szabálysértési bírság	435 000	435 000		435 000
Talajterhelési díj	213 000	213 000		213 000
<b>IV. Felhalmozási bevétel</b>	<b>508 743 000</b>	<b>508 743 000</b>	<b>-508 743 000</b>	<b>0</b>
<b>V. Sajátos felhalmozási és tőkejellegű bevétel</b>	<b>15 523 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Egyéb önkorm. vagyon bérbeadásból származó jöv.	15 523 000	0		0
<b>VI. Működésre átvett pénzeszköz</b>	<b>1 230 000</b>	<b>1 230 000</b>		<b>1 230 000</b>
<b>VII. Felhalmozásra átvett pénz áho-n kívülről</b>	<b>304 986 000</b>	<b>304 986 000</b>		<b>304 986 000</b>
<b>VIII. Állami támogatások</b>	<b>394 966 000</b>	<b>489 993 810</b>	<b>6 562 096</b>	<b>496 555 906</b>
Helyi önkormányzatok ált. műk. és ágazati felad. támog.	281 833 000	281 833 000	1 808 000	283 641 000
Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése	49 286 000	49 286 000		49 286 000
Központosított előirányzat	4 024 000	6 686 004	1 870 760	8 556 764
Egyéb központi támogatás	0	3 235 977	2 883 336	6 119 313
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása	59 823 000	69 220 000		69 220 000
Felhalmozási célú központi támog. (Konszolidáció)	0	79 732 829		79 732 829
<b>IX. Támogatásértékű bevételek</b>	<b>2 111 710 000</b>	<b>2 112 965 693</b>	<b>44 935 082</b>	<b>2 157 900 775</b>
Támogatásértékű működési bevétel	149 463 000	150 718 693	44 935 082	195 653 775
<i>ebből TB-től átvett pénzeszköz</i>	<i>15 633 000</i>	<i>15 633 000</i>		<i>15 633 000</i>
Támogatásértékű felhalmozási bevétel	1 962 247 000	1 962 247 000		1 962 247 000
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>3 544 036 000</b>	<b>3 646 663 120</b>	<b>54 747 178</b>	<b>3 701 410 298</b>
<b>X. Finanszírozási műveletek</b>	<b>122 159 000</b>	<b>145 443 000</b>	<b>0</b>	<b>145 443 000</b>
Pénzmaradvány	62 159 000	85 443 000	0	85 443 000
<i>Működési</i>	<i>33 159 000</i>	<i>56 443 000</i>		<i>56 443 000</i>
<i>Felhalmozási</i>	<i>29 000 000</i>	<i>29 000 000</i>		<i>29 000 000</i>
Felhalmozási hitel felvétel	60 000 000	60 000 000		60 000 000
<b>FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>122 159 000</b>	<b>145 443 000</b>	<b>0</b>	<b>145 443 000</b>
<b>KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK</b>	<b>3 666 195 000</b>	<b>3 792 106 120</b>	<b>54 747 178</b>	<b>3 846 853 298</b>

1. melléklet

1. melléklet

**ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG****2014. ÉVI KIADÁSOK**

forintban

Kiadások megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
<b>I. Személyi juttatás</b>	<b>301 899 000</b>	<b>319 465 477</b>	<b>34 282 826</b>	<b>353 748 303</b>
foglalkoztatottak személyi juttatásai	283 594 000	290 325 477		
külső személyi juttatás	18 305 000	29 140 000		
<b>II. Munkaadót terhelő járulékok</b>	<b>66 916 000</b>	<b>70 337 147</b>	<b>4 939 010</b>	<b>75 276 157</b>
<b>III. Dologi és egyéb folyó kiadások</b>	<b>289 765 000</b>	<b>300 577 169</b>	<b>734 563 382</b>	<b>1 035 140 551</b>
<b>IV. Pénzeszközátadás, egyéb támogatás</b>	<b>55 945 000</b>	<b>57 388 000</b>	<b>1 263 300</b>	<b>58 651 300</b>
működési célra	40 245 000	41 688 000	1 263 300	42 951 300
felhalmozási célra	15 700 000	15 700 000		15 700 000
<b>V. Támogatásértékű kiadás</b>	<b>1 361 000</b>	<b>1 361 000</b>	<b>418 535</b>	<b>1 779 535</b>
működési kiadás	1 361 000	1 361 000	338 000	1 699 000
felhalmozási kiadás			80 535	80 535
<b>VI. Társadalmi és szociálpolitikai juttatás</b>	<b>61 473 000</b>	<b>61 773 000</b>	<b>1 772 940</b>	<b>63 545 940</b>
<b>VII. Ellátottak pénzbeli juttatásai</b>	<b>200 000</b>	<b>225 000</b>		<b>225 000</b>
<b>VIII. Felújítások</b>	<b>21 379 000</b>	<b>25 202 000</b>		<b>25 202 000</b>
<b>IX. Beruházások, pénzügyi befektetések</b>	<b>2 864 458 000</b>	<b>2 869 209 000</b>	<b>-721 052 888</b>	<b>2 148 156 112</b>
<b>X. Elvonások, befizetések</b>		<b>619 000</b>	<b>940 000</b>	<b>1 559 000</b>
<b>XI. Általános tartalék</b>	<b>800 000</b>	<b>3 821 000</b>	<b>-2 048 747</b>	<b>1 772 253</b>
Működési tartalék	800 000	3 821 000	-2 048 747	1 772 253
<b>XII. Céltartalék</b>	<b>500 000</b>	<b>1 500 000</b>	<b>-331 180</b>	<b>1 168 820</b>
Polgármesteri keret	500 000	500 000	-331 180	168 820
Városfejlesztési és Pénzügyi Biz. Keret		1 000 000		1 000 000
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>3 664 696 000</b>	<b>3 711 477 793</b>	<b>54 747 178</b>	<b>3 766 224 971</b>
<b>XIII. Finanszírozási kiadások</b>	<b>1 499 000</b>	<b>80 628 327</b>	<b>0</b>	<b>80 628 327</b>
Fejlesztési hitel visszafizetés	1 499 000	80 628 327	0	80 628 327
<i>Gépkocsi</i>	<i>295 000</i>	<i>295 000</i>		<i>295 000</i>
<i>Fejlesztések</i>	<i>1 204 000</i>	<i>1 204 000</i>		<i>1 204 000</i>
<i>Konszolidáció</i>	<i>0</i>	<i>79 129 327</i>		<i>79 129 327</i>
<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>3 666 195 000</b>	<b>3 792 106 120</b>	<b>54 747 178</b>	<b>3 846 853 298</b>

**FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK, KIADÁSOK EGYENLEGE**

ezer Ft-ban

Finanszírozási célú bevételek	122 159 000	145 443 000		145 443 000
Finanszírozási célú kiadások	1 499 000	80 628 327		80 628 327
<b>Bevételek, kiadások egyenlege</b>	<b>120 660 000</b>	<b>64 814 673</b>	<b>0</b>	<b>64 814 673</b>

**Pénzeszköz átadás, egyéb támogatás  
2014. évi**

ezer Ft-ban

	<b>Eredeti előirányzat</b>	<b>Módosított ei. (VI. 27.)</b>	<b>Változás</b>	<b>Módosított ei. (.....)</b>
<b>Működési célú pénzeszközátadás összesen</b>	<b>40 245</b>	<b>41 688</b>	<b>1 263</b>	<b>42 951</b>
Tótkomlói Csatornamű Vizgazdálkodási Társulat működési támogatása	3 260	3 260		3 260
Működési pénzeszköz átadás a Komlós Településszolg. Kft-nek	23 000	23 341		23 341
Evangélikus Egyház támogatása temető működtetésre	1 400	1 400		1 400
Római Katolikus Egyház támogatása temető működtetésre	350	350		350
Helyi civil szervezeteknek átadott pénzeszköz	11 735	12 535	60	12 595
Egyéb szervezetek és magánszemélyek támogatása	500	500		500
Rendelkezési Alalpból támogatás		302	1203	1 505
<b>Felhalmozási célú pénzeszköz átadás összesen</b>	<b>15 700</b>	<b>15 700</b>	<b>0</b>	<b>15 700</b>
Tótkomlói Csatornamű Vizgazdálkodási Társulat támogatása hitel kamataira	5 000	5 000		5 000
Felhalmozási pénzeszköz átadás a Komlós Településszolg. Kft-nek	10 000	10 000		10 000
Lakáshoz jutók támogatása	700	700		700
<b>Mindösszesen:</b>	<b>55 945</b>	<b>57 388</b>	<b>1 263</b>	<b>58 651</b>

**Támogatásértékű kiadás**

ezer Ft-ban

	<b>Eredeti előirányzat</b>	<b>Módosított ei. (VI. 27.)</b>	<b>Változás</b>	<b>Módosított ei. (.....)</b>
<b>Önkormányzati Igazgatás - Gyomai üdülő fenntartására</b>	<b>30</b>	<b>30</b>		<b>30</b>
Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltóság működtetési támogatása	496	496		496
<b>DAREH - működésre átadott pénz</b>	<b>406</b>	<b>406</b>		<b>406</b>
<b>Orosháza és Térsége Ivóvizminőség javító Önkormányzati Társulás, Békés Megyei Társulások Konzorciuma - működésre átadott pénz</b>	<b>309</b>	<b>309</b>		<b>309</b>
<b>Orosházi Városi Önkormányzatnak labor működtetésére átadott pénz</b>	<b>120</b>	<b>120</b>		<b>120</b>
<b>Orosháza mentőállomás - tárgyi eszköz beszerzés</b>			81	81
<b>Orosházi Kistérség Többcélú Társulásnak pénzeszköz átadás a Hétvégi ügyeletre eszköz beszerzésére</b>			258	258
<b>Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat támogatása a VIII. Cigány Kulturális találkozó költségeire</b>			80	80
<b>Összesen:</b>	<b>1 361</b>	<b>1 361</b>	<b>419</b>	<b>1 780</b>

**Ellátottak juttatásai**

ezer Ft-ban

	<b>Eredeti előirányzat</b>	<b>Módosított ei. (VI. 27.)</b>	<b>Változás</b>	<b>Módosított ei. (.....)</b>
- Tótkomlói ifjú tehetségek díjazása	200	225		225

Civil szervezetek támogatása  
2014.

ezer Ft-ban

Civil szervezet megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
MTSZ Lövészklub	140	140		140
Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezet Orosházi Területi Szervezetének Tótkomlói Alapszervezete	60	60		60
Tótkomlós Turizmusáért Egyesület	150	150		150
Önkéntes Tűzoltó Egyesület Tótkomlós	200	200		200
123. Galambtenyésztő Egyesület Tótkomlós	80	80		80
Tótkomlói Hagyományörzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület	1 000	1 000		1 000
Tótkomlói Torna Club	3 900	4 900		4 900
Tótkomlós Polgárőr Egyesület	130	130		130
Mozgáskorlátozottak Tótkomlói Egyesülete	75	75		75
Rákóczi Szövetség Tótkomlói Szervezete	300	300		300
Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete	150	150		150
P.8. Postagalambsport Egyesület	60	60		60
Komlói Szlovákok Szervezete	200	200		200
"Boldog Mosolyért" Alapítvány	50	50		50
Tótkomlói Lovas Túra Közhasznú Egyesület	150	150		150
Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület	130	130		130
Városi Nyugdíjas Klub	150	150		150
Száraz-ér Természetkutató és Környezetvédő Egyesület	70	70		70
Gála Kulturális Egyesület	140	140		140
Tótkomlós Városért Közalapítvány	200	200	113	313
Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány	1 000	1 000		1 000
Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány	1 000	1 000	60	1 060
Tótkomlói Autósport Egyesület	250	250		250
Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület	150	150		150
Tótkomlói Úszó Egyesület	450	450		450
Tótkomlói Úszó Egyesület	500	500		500
Komlós Néptánc Egyesület	100	100		100
Tartalék	950	750	-113	637
<b>Összesen</b>	<b>11 735</b>	<b>12 535</b>	<b>60</b>	<b>12 595</b>

ezer Ft-ban

Egyéb támogatási kérelmek	Támogatás összege	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
Orosházi Lovas Egyesület	300	300		300
Rákóczi Szövetség	100	100		100
Rozsnyó Ferenc	100	100		100
<b>Összesen</b>	<b>500</b>	<b>500</b>	<b>0</b>	<b>500</b>

## Rendelkezési Alapból támogatás

2014.

forintban

Civil szervezet megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
Tótkomlói Hagyományörzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület		66 000	447 000	513 000
MTSZ Lövészklub		114 000		114 000
Mécsvilág Alapítvány		122 000		122 000
Tótkomlós Városért Közalapítvány			114 400	114 400
Tótkomlói Úszó Egyesület			89 900	89 900
Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány			457 600	457 600
Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület			94 400	94 400
<b>Összesen:</b>	<b>0</b>	<b>302 000</b>	<b>1 203 300</b>	<b>1 505 300</b>

**FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK  
2014.**

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
ezer Ft-ban				
ÁROP -"Szervezetfejlesztés konvergencia régióban lévő önkormányzatok számára"	2 000	2 000		2 000
<b>Önkormányzati vagyonnalvaló gazd. kapcsolatos feladatok</b>				
- Megújuló energia használata Tótkomlóson" pályázat-támogatásértékű bevétel	89 878	89 878		89 878
- felhalmozásra átvett pénzeszköz	14 161	14 161		14 161
<b>Startmunka program- téli közfoglalkoztatás</b>	2 711	2 711		2 711
<b>Belvízrendezés az élhetőbb településekért pályázat- EU Önerő</b>	16 929	16 929		16 929
EU -támogatás	124 104	124 104		124 104
<b>Szennyvíz beruházás II. ütem - KEOP -felhalmozásra átvett pénzeszköz vállalkozásoktól</b>	280 425	280 425		280 425
- EU -támogatás	1 589 073	1 589 073		1 589 073
- ÁFA visszatérülés	504 764	504 764	-504 764	0
<b>Vízellátással kapcsolatos közmű építés fenntartás- Ivóvízminőség javító program</b>	29 912	29 912		29 912
<b>Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás- Tanyafejlesztési Program támogatásáért bev.</b>	690	690		690
<b>Böcsöde- felhalmozásra átvett pénzeszköz vállalkozásoktól</b>	10 400	10 400		10 400
- EU -támogatás	103 005	103 005		103 005
- EU Önerő	3 945	3 945		3 945
- felhalmozási pénzmaradvány	29 000	29 000		29 000
<b>Felhalmozási bevétel</b>	3 979	3 979	-3 979	0
<b>Felhalmozási és tőkejellegű bevétel</b>	15 523	15 523		15 523
<b>Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása - Adóssághkonszolidációra</b>		79 733		79 733
<b>FELHALMOZÁSI BEVÉTEL ÖSSZESEN:</b>	<b>2 804 976</b>	<b>2 884 709</b>	<b>-508 743</b>	<b>2 375 966</b>

**FELHALMOZÁSI KIADÁSOK  
2014**

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
ezer Ft-ban				
Vízmű által végzett felújítások a szennyvíz rendszeren	2 731	6 554		6 554
Vízmű által végzett ivóvíz rendszer felújítás	9 560	9 560		9 560
Új Élet lakásszövetkezetnél lévő önkormányzati lakások nyílászáról cseréje	482	482		482
Békéssámsóni u. 4. szám alatti lakás felújítása	1 106	1 106		1 106
Épületüzemeltetés - J. J. Ált. Isk. és Gimn. ablakcsere, fűtéskorszerűsítés	7 500	7 500		7 500
<b>FELÚJÍTÁSOK ÖSSZESEN:</b>	<b>21 379</b>	<b>25 202</b>	<b>0</b>	<b>25 202</b>

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
ezer Ft-ban				
Napközi Konyha beruházás bérleti díjból	960	960		960
<b>Önkormányzati vagyonnal való gazd. kapcs. feladatok- "Megújuló energia használata Tótkomlóson" pályázat</b>	105 739	105 739	-10 844	94 895
ÁROP -" Szervezetfejlesztés konvergencia régióban lévő önkormányzatok számára"	2 000	2 000		2 000
<b>Szennyvíz beruházás II. ütem - KEOP</b>	2 374 262	2 374 262	-632 175	1 742 087
<b>Belvízrendezés az élhetőbb településekért pályázat</b>	149 568	153 680	-31 798	121 882
<b>Ifjúsági szálláshely tüzelző berendezés</b>	927	1 376		1 376
<b>Böcsöde építés</b>	195 883	195 883	-52 316	143 567

<b>Településfejlesztési projekt és támogatásuk- Településrendezési terv</b>	2 159	2 159		2 159
<b>Vízellátással kapcsolatos közmű építés fenntartás- Ivóvízjavító program</b>	29 912	29 912		29 912
<b>Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás- "Tanyafejlesztési Program"</b>	766	766		766
<b>Startmunka program- téli közfoglalkoztatás</b>	2 282	2 282	4 754	7 036
- ipari vastagoló gyalugép	100	100		100
- szövőszék	100	100		100
- 800-as szállagfűrész	200	200		200
- másolós faeszterga	300	300		300
- villany bevezetése	494	494		494
- öntözőcső	1 088	1 088		1 088
- egyéb beszerzések			4 754	4 754
<b>Start-munka program - Szociális Szövetkezet alapításához vagyoni</b>		100		100
Televízió-műsor szolgáltatás - Komlós TV működéséhez technikai eszköz beszerzés		90		90
<b>Zöldterület kezelés - Erzsébet ligetbe járda</b>			896	896
Polgármesteri Hivatal - számítógép vásárlás			30	30
J. J. Ált. Iskola és Gimnázium - számítógép, projektor			307	307
Bölcsőde - laptop			50	50
ÁMK Könyvtár - nyomtató			43	43
<b>BERUHÁZÁSOK, PÉNZÜGYI BEFEKTETÉSEK ÖSSZESEN:</b>	<b>2 864 458</b>	<b>2 869 209</b>	<b>-721 053</b>	<b>2 148 156</b>

ezer Ft-ban

	<b>Eredeti előirányzat</b>	<b>Módosított ei. (VI. 27.)</b>	<b>Változás</b>	<b>Módosított ei. (.....)</b>
<b>Felhalmozási pe. átadás</b>	<b>15 700</b>	<b>15 700</b>	<b>0</b>	<b>15 700</b>
Lakáshoz jutók támogatása	700	700		700
Karasz János sporttelep fejlesztési pályázat önjelölésére	10 000	10 000		10 000
Tótkomlói Csatornamű Vizgazdálkodási társulat hitel kamataira	5 000	5 000		5 000
<b>Fejlesztési hitel visszafizetés</b>	<b>1 499</b>	<b>80 628</b>	<b>0</b>	<b>80 628</b>
Fejlesztések (Fürdő, új hitel, stb.)	1 204	1 204		1 204
Gépkocsi	295	295		295
Konzolidáció		79 129		79 129
<b>Fejlesztési hitel kamata, árfolyam vesz.</b>	<b>3 444</b>	<b>3 444</b>	<b>0</b>	<b>3 444</b>
Fejlesztések (Fürdő, stb)	563	563		563
Gépkocsi	123	123		123
Bölcsődei hitel	2 758	2 758		2 758
<b>FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:</b>	<b>2 906 480</b>	<b>2 994 183</b>	<b>-721 053</b>	<b>2 273 130</b>



**Társadalmi és szociálpolitikai juttatás részletezése**  
**2014. év**

**Önkormányzatok által folyósított ellátások**

ezer Ft-ban

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
<b>Betegséggel kapcsolatos pénzbeli ellátás ( közgyógy ellátás)</b>	420	420		420
<b>Elhunyt személyek hátramaradottainak pénzbeli ellátása ( temetési segély)</b>	600	600		600
<b>Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátás ( rendkívüli gyermekvédelmi támogatás)</b>	800	800		800
<b>Munkanélküli aktív korúak ellátása ( foglalkoztatást helyettesítő támogatás, rendszeres szoc. segély)</b>	36 727	36 727		36 727
<b>Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások (normatív lakásfenntartási támogatás, adósságkezelési szolg., lakásfenntartási támog.)</b>	20 076	20 076		20 076
<b>Egyébszociális pénzbeli ellátások, támogatások (átmeneti segély, köztemetés, természetbeni ellátás, szociálisan rászorult gyermekek táboroztatása, nyári gyereketkeztetés, egyéb gyermekétkeztetés)</b>	2 000	2 300	1 773	4 073
<b>Önkormányzat által folyósított ellátás összesen</b>	<b>60 623</b>	<b>60 923</b>	<b>1 773</b>	<b>62 696</b>

**Egyéb pénzbeli juttatások**

ezer Ft-ban

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VI. 27.)	Változás	Módosított ei. (.....)
Bursa Hungarica ösztöndíj	850	850		850
<b>Egyéb pénzbeli juttatás összesen</b>	<b>850</b>	<b>850</b>	<b>0</b>	<b>850</b>

ezer Ft-ban

<b>VÉGÖSSZESEN</b>	<b>61 473</b>	<b>61 773</b>	<b>1 773</b>	<b>63 546</b>
--------------------	---------------	---------------	--------------	---------------

## 5. Rendelkezési Alapból történő támogatás

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Varga András képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát.

**Varga András képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy

- a Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület a működési feladatok ellátására 57.200,- Ft összegű támogatást,
- a Tótkomlói Úszó Egyesület a működési feladatok ellátására 57.200,- Ft összegű támogatást,
- a Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület a működési feladatok ellátására 114.400,- Ft összegű támogatást kapjon.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az alábbi módosító indítványt:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság módosító indítványát, ennek megfelelően

- a Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület részére a működési feladatok ellátására 57.200,- Ft összegű támogatást,
- a Tótkomlói Úszó Egyesület részére a működési feladatok ellátására 57.200,- Ft összegű támogatást,
- a Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület részére a működési feladatok ellátására 114.400,- Ft összegű támogatást biztosít.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

### **187/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**

#### ***Módosító indítvány a Rendelkezési Alapból történő támogatásra***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság módosító indítványát, ennek megfelelően

- a Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület részére a működési feladatok ellátására 57.200,- Ft összegű támogatást,
- a Tótkomlói Úszó Egyesület részére a működési feladatok ellátására 57.200,- Ft összegű támogatást,
- a Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület részére a működési feladatok ellátására 114.400,- Ft összegű támogatást biztosít.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Vantara Jánosné pénzügyi osztályvezető

Határidő: azonnal

**Dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja a 187/2014. (IX. 10.) kt. határozattal egységes szerkezetbe foglalt határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**188/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**  
**Rendelkezési Alapból történő támogatás**

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 187/2014. (IX. 10.) kt. határozat figyelembe vételével a Rendelkezési Alapból a következő szervezeteket és rendezvényt támogatja:

Szervezet	A támogatás felhasználásának célja	Összeg (Ft)
Tótkomlós Városért Közalapítvány	Mária szobor	232 700
Tótkomlói Hagyományőrzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület	Működési feladatok ellátására	98 100
Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület	Működési feladatok ellátására	57 200
Tótkomlói Úszó Egyesület	Működési feladatok ellátására	57 200
Asztalitenisz Sport Egyesület	Működési feladatok ellátására	114 400
Tótkomlói Torna Club	Működési feladatok ellátására	14 400
Tótkomlós Fúvószenei Kultúrájáért Alapítvány	VIII. Nemzetközi Fúvószenekari Fesztivál költségeire	150 000
<b>Összesen:</b>		<b>724 000</b>

A támogatásról a felhasználást követően, de legkésőbb 2015. június 30-ig el kell számolni.

Amennyiben a támogatott az előírt számadási kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a további finanszírozást, támogatást fel kell függeszteni. A támogatások jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a felhasználót visszafizetési kötelezettség terheli.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a költségvetés határozat szerinti módosításának előkészítésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: A határozat kiközlése: 2014. szeptember 19.

A költségvetési rendelet módosítására: 2014. decemberi soros ülés

## 6. Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzat módosítása

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Szabályzat több rendelkezése a gyakorlati tapasztalatok alapján és a közbeszerzési tanácsadó véleménye szerint is túl szigorúnak bizonyult. Minden egyes döntés képviselő-testületi döntéshez volt kötve, akár az eljárások

megindításáról, akár a végső döntés meghozataláról volt szó. Az előterjesztett módosítás e rendelkezéseken próbál enyhíteni.

Megkéri Varga András képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát.

**Varga András képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**189/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**  
***Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzat módosítása***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Tótkomlós Város Önkormányzat Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzatát az alábbi módosításokkal egységes szerkezetben elfogadja:

# **„Tótkomlós Város Önkormányzat**

## **Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzata**

***/Egységes szerkezetben a 46/2012. (II.29.) sz. alap közbeszerzési szabályzat a 110/2012. (IV.25.) sz., a 217/2012. (IX.12.) sz., a 81/2013. (IV.24.) sz., a 189/2014. (IX.10.) sz. határozatok kiegészítésével és módosításával./***

## **Tótkomlós Város Önkormányzatának Közbeszerzési és Beszerzési szabályzata**

Tótkomlós Város Önkormányzata a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (továbbiakban a Kbt.) 22.§-a alapján az alábbi szabályzatot alkotja.

A szabályzat rendeltetése az, hogy egységes szerkezetbe foglalva meghatározza az Önkormányzat és az irányítása alatt működő szervezetek közbeszerzéseinek alapelveit, egységes értelmezési és eljárási szabályokat fektessen le a Kbt. alkalmazásakor, továbbá gyakorlati útmutatót adva megkönnyítse a közbeszerzési tevékenységet végzők munkáját.

Az Önkormányzat a helyben központosított közbeszerzéseit is az alábbi Közbeszerzési és Beszerzési szabályzat (a továbbiakban: beszerzési szabályzat) alapján bonyolítja.

### **I. fejezet Általános rendelkezések**

#### **1. A szabályzat hatálya, célja**

(1) A beszerzési szabályzat magában foglalja Tótkomlós Város Önkormányzata által lebonyolítható összes beszerzéseit, melyek az alábbiak:

- a.) bruttó 1 millió forint alatti, és bruttó 100.000.- Ft feletti beszerzések (a továbbiakban: 1 millió forint alatti beszerzési eljárás),
- b.) bruttó 1 millió forint feletti, és a Kbt-ben meghatározott közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések (a továbbiakban: 1 millió forint feletti beszerzési eljárás)
- c.) a Kbt-ben meghatározott közbeszerzési értékhatár feletti eljárás (a továbbiakban: közbeszerzési eljárás).

**Az a.), b.) és c.) pontok a továbbiakban együtt: beszerzési eljárások.**

(2) Jelen beszerzési szabályzatban Tótkomlós Város Önkormányzata (a továbbiakban ajánlatkérő) meghatározza a beszerzési eljárások előkészítésének, lefolytatásának, belső ellenőrzésének felelősségi rendjét, azaz az eljárások során a felelősségi rendet, a nevében eljáró, illetőleg az eljárásba bevont személyek, illetőleg szervezetek felelősségi körét, a beszerzési és közbeszerzési eljárásai dokumentálási rendjét, összhangban a vonatkozó jogszabályokkal. Ennek körében meghatározza az eljárás során hozott döntésekért felelős személyeket, illetőleg testületeket.

(3) Személyi hatály: A szabályzat kötelező érvényű az ajánlatkérő mindazon munkatársaira, az egyéb szervezetektől delegált személyekre, valamint az esetlegesen felkért megbízott tanácsadókra egyaránt, akik a közbeszerzési eljárásba ajánlatkérői oldalon bevonásra kerültek.

(4) Tárgyi hatály: A közbeszerzés tárgya lehet árubeszerzés, építési beruházás, építési koncesszió, szolgáltatás megrendelése és szolgáltatási koncesszió.

#### **2. Értelmező rendelkezések**

E szabályzat alkalmazásában:

a., árubeszerzés: olyan visszerthes szerződés, amelynek tárgya forgalomképes és birtokba vehető ingó dolog tulajdonjogának, vagy használatára, illetőleg hasznosítására vonatkozó

jognak - vételi joggal vagy a nélkül történő - megszerzése az ajánlatkérő részéről. Az árubeszerzés magában foglalja a beállítást és az üzembe helyezést is.

b., az építési beruházás olyan visszerthes szerződés, amelynek tárgya a következő valamelyik munka megrendelése (és átvétele) az ajánlatkérő részéről:

a) a Kbt. 1. sz. mellékletében felsorolt tevékenységek egyikéhez kapcsolódó munka kivitelezése vagy kivitelezése és külön jogszabályban meghatározott tervezése együtt;

b) építmény kivitelezése vagy kivitelezése és külön jogszabályban meghatározott tervezése együtt;

c) az ajánlatkérő által meghatározott követelményeknek megfelelő építmény bármilyen eszközzel, vagy módon történő kivitelezése.

c., építési koncesszió: Az építési koncesszió olyan építési beruházás, amely alapján az ajánlatkérő ellenszolgáltatása az építmény hasznosítási jogának meghatározott időre történő átengedése vagy e jog átengedése pénzbeli ellenszolgáltatással együtt ahol a hasznosításhoz kapcsolódó kockázatokat teljes egészében vagy legalább jelentős részben a nyertes ajánlattevő viseli.

d., szolgáltatás: A szolgáltatás megrendelése – árubeszerzésnek és építési beruházásnak nem minősülő - olyan visszerthes szerződés, amelynek tárgya különösen valamely tevékenység megrendelése az ajánlatkérő részéről.

e., szolgáltatási koncesszió: A szolgáltatási koncesszió, olyan szolgáltatás megrendelés, amelynek alapján az ajánlatkérő a szolgáltatás nyújtásának jogát (hasznosítási jog) meghatározott időre átengedi, és ellenszolgáltatása a hasznosítási jog vagy e jog átengedése pénzbeli ellenszolgáltatással együtt, ahol a hasznosításhoz kapcsolódó kockázatokat teljes egészében vagy legalább jelentős részben a nyertes ajánlattevő viseli.

### 3. Alapelvek

(1) A verseny tisztasága: a közbeszerzési eljárásban – ideértve a szerződéskötést is - az ajánlatkérő köteles biztosítani, az ajánlattevő pedig tiszteletben tartani a verseny tisztaságát, átláthatóságát és nyilvánosságát.

(2) Az esélyegyenlőség: ajánlatkérőnek esélyegyenlőséget és egyenlő bánásmódot kell biztosítania az ajánlattevők számára.

(3) A nyilvánosság: Az ajánlatkérő és az ajánlattevők a beszerzési eljárások lefolytatása során a jóhiszeműség és tisztesség, valamint a rendeltetésszerű joggyakorlás követelményeinek megfelelően kötelesek eljárni.

Az ajánlatkérőnek a közpénzek felhasználásakor a hatékony és felelős gazdálkodás elvét szem előtt tartva kell eljárnia.

(4) A nemzeti elbánás: Az Európai Unióban letelepedett ajánlattevők és a közösségi áruk számára nemzeti elbánást kell nyújtani a közbeszerzési eljárásban. Az Európai Unión kívül letelepedett ajánlattevők és a nem közösségi áruk számára nemzeti elbánást a közbeszerzési eljárásban Magyarországnak és az Európai Uniónak a közbeszerzések terén fennálló nemzetközi kötelezettségeivel összhangban kell nyújtani.

#### **4. Éves összesített közbeszerzési terv**

- (1) Az ajánlatkérő éves költségvetésének elfogadását követően minden év március 31. napjáig éves összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseiről. A közbeszerzési terv alapján indul az éves közbeszerzési eljárás. Amennyiben az ajánlatkérő a tervben nem szereplő beszerzési eljárást kíván indítani, a közbeszerzési tervet módosítani kell, megadva annak indokát is. Az ajánlatkérő köteles a közbeszerzési tervet a Közbeszerzési Hatóság vagy az illetékes ellenőrző szervek részére, azok kérésére megküldeni.
- (2) A terv elkészítése a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályának (továbbiakban: Igazgatási Osztály) feladata.
- (3) Az éves közbeszerzési tervben rögzíteni kell:
- a., a tervezett közbeszerzés tárgyát;
  - b., a tervezett eljárás típusát;
  - c., a közbeszerzés megkezdésének időpontját;
  - d., a közbeszerzés pénzügyi forrásait;
  - e., a közbeszerzés becsült értékét (ÁFA nélkül)
- (4) A közbeszerzési tervet, valamint annak módosításait az ajánlatkérőnek a honlapján közzé kell tenni, az annak a tárgyévét követő évre vonatkozó közbeszerzési terv közzétételéig elérhetőnek kell lennie.
- (5) Az éves közbeszerzési terv nyilvános és 5 évig meg kell őrizni.

#### **5. Éves statisztikai összegzés**

Az ajánlatkérő az éves beszerzéseiről éves statisztikai összegzést köteles készíteni a tárgyévét követő év május 31. napjáig, amelyet a Közbeszerzések Tanácsának kell megküldenie. A statisztikai összegzés megküldésének elmulasztása esetén a Közbeszerzési Döntőbizottság hivatalból eljárást kezdeményez, és bírságot szab ki.

#### **6. Tájékoztatási kötelezettség**

- (1) Minden olyan beszerzési eljárás esetében, amelyben a polgármester hozza meg az eljárást lezáró végső döntést, a polgármester köteles a döntésről a Képviselő-testületet a döntés meghozatalát követő soros képviselő-testületi ülésen tájékoztatni.

## **II. fejezet**

### **A közbeszerzési eljárás**

#### **II./A fejezet**

#### **A közbeszerzési eljárásban résztvevő személyek, szervezetek**

#### **6. Általános szabályok**

- (1) A közbeszerzési eljárás előkészítése, a felhívás és a dokumentáció elkészítése, az ajánlatok értékelése során és az eljárás bármely más szakaszában az ajánlatkérő nevében eljáró, illetve az eljárásba bevont személyeknek és szervezeteknek megfelelő - a közbeszerzés tárgya szerinti, közbeszerzési, jogi és pénzügyi - szakértelemmel kell rendelkezniük.



(2) Az ajánlatkérő minden közbeszerzési eljárását közbeszerzési tanácsadó vagy megfelelő szakértelemmel rendelkező tanácsadó alkalmazásával, megbízásával folytatja le szerződéskötés útján. A szerződésben megállapodnak a felek az ellátandó feladatokról, a kapcsolattartásról, a felelősségről és minden olyan körülményről, mely az adott jogviszonyban fontos lehet. A Közbeszerzési Hatóság vezeti a hivatalos közbeszerzési tanácsadók névjegyzékét.

(3) A közbeszerzési eljárás előkészítése, a felhívás és a dokumentáció elkészítése során vagy az eljárás más szakaszában nem vehet részt az az érdekelt gazdálkodó szervezet, illetőleg az olyan személy vagy szervezet, akikre vonatkoznak a Kbt. 24. §-ban meghatározott összeférhetetlenségi szabályok. Az eljárásba bevont személyek és szervezetek kötelesek nyilatkozni, hogy velük szemben nem áll fenn a Kbt. 24. § szerinti összeférhetetlenség.

## **7. A közbeszerzési tanácsadó**

(1) A közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítása az ajánlatkérő utasításainak megfelelően, a közbeszerzési tanácsadó feladata.

(2) A közbeszerzési tanácsadó feladata:

a., Javaslatot tesz a beszerzés tárgyának, értékének sajátosságának és egyéb, az eljárást befolyásoló körülményeknek a figyelembe vételével az alkalmazni kívánt közbeszerzési eljárás típusára.

b., Előkészíti a konkrét közbeszerzési eljárást és az ahhoz szükséges dokumentációkat (pl.: ajánlattételi felhívás és dokumentáció)

c., Intézkedik Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) jóváhagyását követően a hirdetések közzétételéről, felhívások megküldéséről.

d., Rendelkezésre bocsátja az ajánlattevők részére a dokumentációt.

e., Gondoskodik a felhívás és a dokumentáció esetleges módosítását követően azok közzétételéről, megküldéséről.

f. Gondoskodik a szakterülettel folytatott egyeztetést követően a kiegészítő tájékoztatás megküldéséről.

g., Előkészíti az ajánlatok értékelését és szakmai segítséget nyújt a bírálóbizottság munkájához.

h., Felveszi a kapcsolatot a nyertes ajánlattevővel, a szerződéseket előkészíti, a hiányzó dokumentumokat, igazolásokat bekéri, közzéteszi a szerződéseket.

i., Előkészíti a szerződések teljesedésbe menését követően az ahhoz kapcsolódó kifizetéseket.

j., Megjelenteti az eljáráshoz kapcsolódó hirdetményeket, tájékoztatókat, a szerződések teljesítését, módosítását.

k., Folyamatos tájékoztatás és kapcsolattartás az ajánlatkérővel.

l., Az eljárás lezárását követően köteles az eljárás során keletkezett teljes eredeti dokumentációt az ajánlatkérő részére átadni.

m., A közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolításához szükséges, a jogszabályokban meghatározott feladatok ellátása.

## **8. Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya**

(1) Az ajánlatkérő közbeszerzési eljárásai lebonyolításában Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya látja el a közbeszerzési tanácsadó feladatai közé nem tartozó feladatokat.

(2) Az Igazgatási Osztály feladatai:

a., Folyamatos tájékoztatás és kapcsolattartás a közbeszerzési tanácsadóval.

b., A közbeszerzési tanácsadó által elkészített dokumentumok alapján előkészíti az ajánlatkérő Képviselő-testületi döntéseit.

c., A közbeszerzési tanácsadó részére a szükséges adatokat és információkat biztosítja és segíti a munkavégzését.

d., Ellátja mindazon feladatokat, melyek nem tartoznak a közbeszerzési tanácsadó megbízásába.

## **9. Bírálbizottság**

(1) A bírálbizottság az ajánlatokat és részvételi jelentkezéseket értékeli. Döntés-előkészítést végző szervezet, mely a képviselő-testületnek a közbeszerzési eljárást lezáró döntéshez szükséges döntési javaslatot készíti elő.

(2) A bírálbizottság írásbeli szakvéleményt és döntési javaslatot készít ajánlatkérő nevében a közbeszerzési eljárást lezáró döntést hozó testület részére. Munkájáról jegyzőkönyvet kell előállítani, melyet az elnök ír alá és a jegyzőkönyv-vezető hitelesít. A jegyzőkönyv részét képezi a tagok indokolással ellátott bírálati lapjai.

(3) A bírálbizottság akkor határozatképes, ha a szavazati joggal rendelkező tagok legalább fele jelen van. Egyszerű szótöbbséggel határoz, szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

(4) A bíráló bizottság szavazati joggal rendelkező tagjai:

- Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Jegyzője vagy megbízottja,
- Tótkomlói Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályvezetője vagy megbízottja,
- Tótkomlói Polgármesteri Hivatal műszaki ügyintézője vagy megbízottja,
- Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságának nem képviselő tagjai.

(5) A bíráló bizottság tagjai kötelesek az eljárás megkezdése előtt összeférhetlenségi és titoktartási nyilatkozatot tenni.

(6) A bíráló bizottság az ajánlatok értékelése során köteles követni az ajánlatkérő által a felhívásban meghatározott értékelési részszempontok, szorzószámok, pontok alsó és felső határa szerinti értékelési eljárást, valamint a Kbt. vonatkozó szabályait.

(7) A bírálbizottság elnöke a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal jegyzője. Távolléte esetén a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályvezetője.

(8) Nem lehet az ajánlatkérő nevében az eljárást lezáró döntést meghozó személy a bíráló bizottság tagja, a döntéshozó kizárólag tanácskozási joggal rendelkező személyt delegálhat a bírálbizottságba.

(9) Tanácskozási joggal a bíráló bizottság ülésein részt vehet a megbízott közbeszerzési tanácsadó, a Képviselő-testület tagjai, valamint a Képviselő-testület által delegált személy.

(10) Az eljárás során az ajánlatok Kbt. 98. § szerinti bírálatát a bírálbizottság végzi.

## **10. Döntéshozó**

(1) A közbeszerzési eljárás megindításáról illetve annak eredményéről vagy eredménytelenségéről, a nyertes ajánlattevő személyéről a Képviselő-testület dönt.

(2) A bírálóbizottság javaslatát az elnök vagy az elnök megbízása alapján a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya terjeszti a Képviselő-testület elé.

(3) A Kbt. 98. § (2) bekezdése szerinti eljárás során az ajánlattevők alkalmasságáról illetve alkalmatlanságáról illetve az ajánlatok érvényessé vagy érvénytelenné nyilvánításáról a bírálóbizottság javaslata alapján a polgármester dönt.

## **II/B. fejezet**

### **A közbeszerzési eljárás lefolytatása**

#### **11. A közbeszerzési eljárás megindítása**

(1) A Képviselő-testület dönt a közbeszerzési tanácsadó személyének a kiválasztásáról, a közbeszerzési eljárás megindításáról a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályának előkészítése alapján. A Képviselő-testület dönt az eljárást megindító hirdetmény és felhívás tartalmáról.

(2) Támogatásból megvalósuló beszerzések esetén a megbízott tanácsadó köteles a pályázati feltételeknek megfelelően ellátni a feladatát, lefolytatni az eljárást és elkészíteni a dokumentumokat.

#### **12. A közbeszerzési eljárás előkészítése**

(1) A konkrét közbeszerzési eljárás, az ahhoz kapcsolódó iratanyag előkészítése a közbeszerzési tanácsadó feladata a műszaki osztály közreműködésével.

#### **13. Az ajánlatok felbontása**

(1) Az ajánlatok felbontása a közbeszerzési tanácsadó feladata a Kbt. előírásainak megfelelően. Feladata és felelőssége a részvételi jelentkezések és az ajánlatok felbontása, és azok jogszabály szerinti tartalmának a bontási eljáráson történő ismertetése.

(2) A közbeszerzési tanácsadó feladata a bontási eljárás, illetve a bontási eljáráson elhangzottak jegyzőkönyvezése, továbbá a jegyzőkönyvnek a Kbt.-ben előírt határidőn belül valamennyi részvételre jelentkező és ajánlattevő részére történő kézbesítése.

#### **14. Az ajánlatok és részvételi jelentkezések értékelése**

(1) A részvételi jelentkezések és ajánlatok értékelése a bírálóbizottság hatásköre.

(2) Az értékeléshez kapcsolódóan a közbeszerzési tanácsadó végzi a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályának szakmai közreműködésével a részvételi jelentkezések és ajánlatok tartalmi és formai ellenőrzését, továbbá annak vizsgálatát, hogy azok megfelelnek-e a felhívásban, a dokumentációban és a jogszabályban meghatározott feltételeknek.

(3) A közbeszerzési tanácsadó valamennyi részvételre jelentkező és ajánlattevő számára azonos feltételekkel gondoskodik - a Kbt. rendelkezései szerint - a hiánypótlási felhívás összeállításáról, és annak megküldéséről majd pedig azok megküldését követően gondoskodik a hiánypótlási felhívás alapján beérkezett iratok, dokumentumok tartalmi, formai ellenőrzéséről.

(4) A közbeszerzési tanácsadó elvégzi a részvételre jelentkezővel és ajánlattevővel a Kbt. rendelkezései szerinti tisztázó levelezést különösen az alábbi esetekben (amennyiben ez a bírálat során szükségessé válik):

nem egyértelmű kijelentésekre való rákérdezés;

irreális ajánlati elemre való rákérdezés;  
számítási hibák javítása;  
formai hibák javítása.

(5) Tárgyalásos eljárás esetén a bírálóbizottság feladata a tárgyalások lefolytatása az ajánlattevőkkel. A közbeszerzési tanácsadó gondoskodik a tárgyalás előkészítéséről, továbbá jegyzőkönyvet állít ki a tárgyalás során elhangzottakról.

(6) A közbeszerzési tanácsadó a részvételi jelentkezésekről és ajánlatokról részletes, összefoglaló, értékelő anyagot, dokumentációt készít, melyet a bírálóbizottság rendelkezésére bocsát.

### **15. A közbeszerzési eljárást lezáró végső döntés**

(1) A közbeszerzési eljárást lezáró végső döntést a Képviselő-testület hozza meg. Döntése meghozatalánál figyelembe kell venni a bírálóbizottság által elkészített írásbeli szakvéleményt, döntési javaslatot.

(2) Döntéshozatalánál név szerinti szavazást kell alkalmaznia.

### **16. Tájékoztatás**

(1) A közbeszerzési tanácsadó köteles a részvételre jelentkezőt vagy ajánlattevőt írásban tájékoztatni a végső döntéséről, az eljárás eredménytelenségéről, a részvételre jelentkező vagy ajánlattevő kizárásáról, a szerződés teljesítésére való alkalmatlanságának megállapításáról, a részvételi jelentkezés vagy ajánlat egyéb okból történt érvénytelenné nyilvánításáról, valamint ezek részletes indokáról, továbbá minden a részvételre jelentkezők vagy ajánlattevők felé fennálló, a Kbt. előírt tájékoztatási kötelezettségének eleget tenni az erről hozott döntést követően a Kbt-ben foglalt határidőn belül.

(2) A közbeszerzési tanácsadó a tájékoztatást az írásbeli összegezésnek minden részvételre jelentkező vagy ajánlattevő részére egyidejűleg, telefaxon vagy elektronikus úton történő megküldésével teljesíti.

### **17. Iratbetekintés biztosítása, előzetes vitarendezés**

(1) Amennyiben valamely részvételre jelentkező vagy ajánlattevő iratbetekintést vagy előzetes vitarendezést kezdeményez, a közbeszerzési tanácsadó a kezdeményező irat beérkezését követően azonnal rendelkezik a folyamatban részt vevő munkatársak személyéről és az iratbetekintés biztosítása vagy az előzetes vitarendezés körülményeiről.

(2) Iratbetekintés a Kbt. 35. § alapján kizárólag írásban kérhető. Az iratbetekintést munkanapon kell biztosítani, a betekintést kérő által javasolt napon. A munkanap vonatkozásában Tótkomlói Polgármesteri Hivatalának munkarendje az irányadó.

(3) Amennyiben az iratbetekintés vagy előzetes vitarendezés a közbeszerzési eljárás feltételeire vagy eredményére módosítással járó következményeket von maga után, a döntéshozatali folyamatban részt vevőknek a rendelkezésre álló időtartamokra tekintettel, rendkívüli sürgősséggel kell ellátnia feladatait, meghoznia döntéseit.

### **18. Jogorvoslati eljárás**

(1) Amennyiben a közbeszerzési eljárás során vagy – a jogvesztő határidőket is figyelembe véve – azt követően jogorvoslati eljárás kezdődik, úgy a jegyző a tudomásra jutástól számított 5 napon belül köteles a polgármestert tájékoztatni, az észrevételeket előkészíteni illetve a közbeszerzési eljárásban keletkezett összes iratot az előírt határidőben a Döntőbizottság részére megküldeni.

(2) Az eljárással szemben indított közbeszerzési, döntőbizottsági illetőleg bírósági eljárásban az ajánlatkérőt meghatalmazás alapján a megbízott tanácsadó képviseli.

(3) Az önkormányzat jogi képviseletéről az adott eljárásban Tótkomlós Város Önkormányzatának Polgármestere (továbbiakban: polgármester) dönt.

(4) Az üzleti titok védelmére hivatkozással az ajánlattevő kérheti az iratbetekintés jogának kizárását vagy korlátozását. A Közbeszerzési Döntőbizottság a döntésével egyidejűleg kötelezheti az ajánlatkérőt, hogy készítse el egy üzleti titkot nem tartalmazó iratváltozatot. Ennek az elkészítése a közbeszerzési tanácsadó kötelezettsége a Közbeszerzési Döntőbizottság által megjelölt időpontig.

### **19. Szerződéskötés és a szerződés módosítása**

(1) A közbeszerzési szerződéstervezetet vagy szerződésmódosítást a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya készíti elő a közbeszerzési tanácsadó közreműködésével. A közbeszerzési szerződéseket cégszerűen kell aláírni.

(2) Eredményes közbeszerzési eljárás esetén szerződés megkötésére, illetve későbbiekben a szerződésmódosításra a Kbt. előírásai szerint illetve az eljárást lezáró döntésnek megfelelően kerülhet sor.

### **20. A közbeszerzési eljárás nyilvánossága**

A Kbt. 31.§. szerinti adatoknak az Önkormányzat honlapján határidőben történő közzétételéről a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya gondoskodik.

## **II/C. fejezet**

### **A közbeszerzési eljárással kapcsolatos feladatok, dokumentálási rend, felelősségi rend, belső ellenőrzés**

#### **21. Az ajánlatkérő nevében eljáró és az eljárásba bevont személyekkel, szervezetekkel kapcsolatos szabályok**

(1) Az ajánlatkérő nevében eljáró és az eljárásba bevont személynek, szervezetnek a közbeszerzési eljárás előkészítésében, lebonyolításában, illetve annak belső ellenőrzésében való részvétele előtt összeférhetlenségi és titoktartási nyilatkozatot kell kitöltenie.

(2) Az összeférhetlenségi és titoktartási nyilatkozatokat az adott közbeszerzés iratainak dokumentumaival együtt kell nyilvántartani.

#### **22. A közbeszerzési eljárások dokumentálása**

A közbeszerzési eljárásokat azok előkészítésétől az eljárás alapján megkötött szerződés teljesítéséig írásban dokumentálni kell. Az eljárás előkészítésével, lefolytatásával és a szerződés teljesítésével kapcsolatban keletkezett összes iratot a közbeszerzési eljárás lezárulásától, illetőleg a szerződés teljesítésétől számított öt évig meg kell őrizni. Az iratok megőrzéséért a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya felelős.

## **23. A közbeszerzési eljárások felelősségi rendje**

- (1) A döntéshozó felel minden, a közbeszerzési eljárás folyamán hozott, eljárást lezáró, illetve részvételi szakaszt lezáró döntésért.
- (2) A bírálóbizottság tagjai együttesen felelnek az önkormányzat jelen szabályzatban foglalt feladatának megfelelő teljesítéséért.
- (3) A közbeszerzési tanácsadó a Megbízási szerződésben foglaltak szerint felel az általa adott javaslatért és az eljárás Kbt. szerinti lefolytatásáért. Felel minden olyan neki felróható intézkedésért, mulasztásért, illetve az abból származó kár, költség, bírság megfizetéséért, amely a jogszabályi előírások be nem tartása folytán keletkezik.

## **24. Belső ellenőrzés**

- (1) A közbeszerzési eljárások előkészítésének, lefolytatásának és dokumentálásának szabályszerűségét a belső ellenőrzés rendszerében kell évente, tételesen ellenőrizni.
- (2) Az ellenőrzés kiterjed az eljárások szabályszerűségének vizsgálata mellett az elbírálás szempontjainak kiválasztására és azok érvényesítésére, valamint a szerződések megkötésére, módosítására és teljesítésére.
- (3) A polgármester a belső ellenőrzés megállapításait figyelembe véve minden év június 30. napjáig tájékoztatja a képviselő-testületet a megelőző év közbeszerzési eljárásairól.

## **III. fejezet**

### **1 millió forint feletti beszerzési eljárás**

#### **25. Általános szabályok**

- (1) Az eljárás előkészítése, a felhívás és a dokumentáció elkészítése, az ajánlatok értékelése során és az eljárás bármely más szakaszában az ajánlatkérő nevében eljáró, illetve az eljárásba bevont személyeknek és szervezeteknek megfelelő szakértelemmel kell rendelkezniük.
- (2) Az eljárás előkészítése, az ajánlatkérési felhívás és a dokumentáció elkészítése során vagy az eljárás más szakaszában nem vehet részt az az érdekelt gazdálkodó szervezet, illetőleg az olyan személy vagy szervezet, akikre vonatkoznak a Kbt. 24. §-ban meghatározott összeférhetlenségi szabályok. Az eljárásba bevont személyek és szervezetek kötelesek nyilatkozni, hogy velük szemben nem áll fenn a Kbt. 24. § szerinti összeférhetlenség.

#### **26. Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya**

- (1) Az eljárás teljes körű lebonyolítása a Képviselő-testület döntéseinek megfelelően, a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályának feladata.
- (2) A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályának feladata:
  - b., Előkészíti a konkrét eljárást és az ahhoz szükséges dokumentációkat (pl.: ajánlatkérési felhívás és dokumentáció)
  - b., Intézkedik a Képviselő-testület jóváhagyását követően az ajánlatkérés megküldéséről.
  - c. Gondoskodik a kért további tájékoztatás megküldéséről.
  - d., Előkészíti az ajánlatok értékelését és szakmai segítséget nyújt a bírálóbizottság munkájához.
  - e., Felveszi a kapcsolatot a nyertes ajánlattevővel, a szerződéseket előkészíti, a hiányzó dokumentumokat, igazolásokat bekéri.
  - f., Előkészíti a szerződések teljesedésbe menését követően az ahhoz kapcsolódó kifizetéseket.
  - g., Értesíti az ajánlattevőket az eljárás eredményéről.

h., Ellátja mindazokat a feladatokat, melyek az eljárás teljes körű lebonyolításához szükségesek, a jogszabályokban meghatározottak szerint.

## **27. Bírálóbizottság**

(1) A bírálóbizottságra a II/A. fejezet 9.) pontjában foglaltakat megfelelően kell alkalmazni.

## **28. Döntéshozó**

(1) Az eljárás megindításáról illetve annak eredményéről vagy eredménytelenségéről, a nyertes ajánlattevő személyéről a Képviselő-testület dönt.

(2) A bírálóbizottság javaslatát az elnök vagy az elnök megbízása alapján a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya terjeszti a Képviselő-testület elé.

## **III/B. fejezet Az eljárás lefolytatása**

### **29. Az eljárás megindítása**

(1) A Képviselő-testület dönt az eljárás megindításáról a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztály előkészítése alapján, valamint meghatározza, hogy az ajánlattételi felhívás, mely – legalább 3 - ajánlattevők részére kerüljön megküldésre.

Sürgős, halaszthatatlan esetben a polgármester jogosult dönteni az eljárás megindításáról, valamint jogosult meghatározni - a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya előkészítése alapján -, hogy az ajánlattételi felhívás, mely – legalább 3 - ajánlattevők részére kerüljön megküldésre.

(2) Támogatásból megvalósuló beszerzések esetén a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya köteles a pályázati feltételeknek megfelelően ellátni a feladatát, lefolytatni az eljárást és elkészíteni a dokumentumokat.

### **30. Az eljárás előkészítése**

(1) A Képviselő-testület (polgármester) eljárást megindító döntését követően a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya az ajánlattételi felhívást elkészíti és megküldi az ajánlattevők részére.

(2) Az ajánlattételi határidő: az ajánlati felhívás kézhezvételét követő legalább 3 nap. (Sürgős, halaszthatatlan esetben az ajánlati felhívás kézhezvételét követő 1 nap.)

(3) Az ajánlatokat írásban és zárt borítékban az ajánlattételi felhívásban megadott címre közvetlenül vagy postai úton kell benyújtani az ajánlattételi határidő lejártáig.

### **31. Az ajánlatok felbontása**

(1) Az ajánlatok felbontása a Polgármesteri Hivatal hivatalos helységében történik.

Az ajánlatok felbontását az alábbi személyekből álló bizottság végzi:

- Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Jegyzője vagy megbízottja,
- Tótkomlói Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztályvezetője vagy megbízottja,
- Tótkomlói Polgármesteri Hivatal műszaki ügyintézője vagy megbízottja.

A bizottság feladata és felelőssége a részvételi jelentkezések és az ajánlatok felbontása, és azok jogszabály szerinti tartalmának a bontási eljárás során történő ismertetése. A bizottság végzi az ajánlatok tartalmi és formai ellenőrzését, továbbá annak vizsgálatát, hogy azok megfelelnek-e a felhívásban, a dokumentációban és a jogszabályban meghatározott feltételeknek.

Feladata az ajánlatok műszaki szakmai tartalmának valamint az ajánlattételi felhívásban meghatározott feltételeknek történő megfelelésség megállapítása.

- (3) A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztály feladata a bontási eljárás, illetve a bontási eljárás során elhangzottak jegyzőkönyvezése.

### **32. Az ajánlatok és részvételi jelentkezések értékelése**

(1) Az ajánlatok értékelése a bírálóbizottság hatásköre. Sürgős, halaszthatatlan esetben bírálóbizottsági értékelés nélkül is előterjeszhető az ügy döntéshozatalra.

(2) A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya valamennyi részvételre jelentkező és ajánlattevő számára azonos feltételekkel gondoskodik a hiánypótlási felhívás összeállításáról, és annak megküldéséről majd pedig azok megküldését követően gondoskodik a hiánypótlási felhívás alapján beérkezett iratok, dokumentumok tartalmi, formai ellenőrzéséről.

(3) A hiánypótlási határidő: a hiánypótlás kézhezvételétől számított 3 nap.

(4) A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya az ajánlatokról összefoglaló, értékelő anyagot, dokumentációt készít, melyet a bírálóbizottság rendelkezésére bocsát.

### **33. A közbeszerzési eljárást lezáró végső döntés**

(1) Az eljárást lezáró végső döntést a Képviselő-testület hozza meg. Döntése meghozatalánál figyelembe kell venni a bírálóbizottság által elkészített írásbeli szakvéleményt, döntési javaslatot.

Sürgős, halaszthatatlan esetben a polgármester jogosult a végső döntés meghozatalára, amennyiben a beszerzési eljárás összege nem haladja meg a 2 millió forintot és a kötelezettségvállalás fedezete a költségvetésben rendelkezésre áll.

### **34. Tájékoztatás**

(1) A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya köteles az ajánlattevőt írásban tájékoztatni a végső döntéséről.

### **35. Szerződéskötés és a szerződés módosítása**

(1) A szerződéstervezetet vagy szerződésmódosítást a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya készíti elő, melyet cégszerűen kell aláírni.

### **36. Az ajánlatkérő nevében eljáró és az eljárásba bevont személyekkel, szervezetekkel kapcsolatos szabályok**

(1) Az ajánlatkérő nevében eljáró és az eljárásba bevont személynek, szervezetnek az eljárás előkészítésében, lebonyolításában, illetve annak belső ellenőrzésében való részvétele előtt összeférhetlenségi és titoktartási nyilatkozatot kell kitöltenie.

(2) Az összeférhetlenségi és titoktartási nyilatkozatokat az adott eljárás iratainak dokumentumaival együtt kell nyilvántartani.



### **37. Az eljárások dokumentálása**

A eljárásokat azok előkészítésétől az eljárás alapján megkötött szerződés teljesítéséig írásban dokumentálni kell. Az eljárás előkészítésével, lefolytatásával és a szerződés teljesítésével kapcsolatban keletkezett összes iratot az eljárás lezárulásától, illetőleg a szerződés teljesítésétől számított öt évig meg kell őrizni. Az iratok megőrzéséért a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya felelős.

### **38. A eljárások felelősségi rendje**

- (1) A döntéshozó felel minden, az eljárás folyamán hozott, eljárást lezáró, illetve részvételi szakaszt lezáró döntésért.
- (2) A bírálóbizottság tagjai együttesen felelnek az önkormányzat jelen szabályzatban foglalt feladatának megfelelő teljesítéséért.

## **IV. fejezet**

### **1. millió forint alatti beszerzési eljárás**

#### **39. Általános szabályok**

- (1) Az 1 millió forint alatti beszerzési eljárások esetében a polgármester jogosult az eljárás teljes körű lebonyolítására – eljárás megindítása, ajánlatok bekérése azok bírálata ... - és a végső döntés meghozatalára.
- (2) 500.000.- Ft alatti beszerzés esetében, amennyiben a beszerzés nem kapcsolódik pályázathoz, nem szükséges 3 ajánlat bekérése.

## **V. fejezet**

### **Záró rendelkezések**

- (1) Jelen szabályzat 2012. március 2. napján lép hatályba.
- (2) Rendelkezéseit a hatályba lépése után megkezdett közbeszerzési és beszerzési eljárásokra kell alkalmazni.
- (3) A szabályzatot a közbeszerzési és beszerzési munkatársakkal ismertetni kell.

Kelt,: Tótkomlós, 2012. február 29.

Dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző

Záradék:

Tótkomlós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 46/2012. (II.29.) sz. önkormányzati határozatával a közbeszerzési szabályzatot elfogadta.

Kelt,: Tótkomlós, 2012. február 29.

Dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző

## Összeférhetlenségi és titoktartási nyilatkozat

Alulírott \_\_\_\_\_ (név), mint ajánlatkérő nevében eljáró, vagy az eljárásba bevont személy a \_\_\_\_\_ tárgyban kiírt közbeszerzési eljárásával kapcsolatban kijelentem, hogy velem szemben a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvényben (Kbt.) meghatározott összeférhetlenségi ok nem áll fenn.

Kbt. 24. §

(2) Összeférhetetlen és nem vehet részt az eljárás előkészítésében és lefolytatásában az ajánlatkérő nevében olyan személy vagy szervezet, amely funkcióinak pártatlan és tárgyilagos gyakorlására bármely okból, így különösen gazdasági érdek vagy az eljárásban részt vevő gazdasági szereplővel fennálló más közös érdek miatt nem képes.

(3) Összeférhetetlen és nem vehet részt az eljárásban ajánlattevőként, részvételre jelentkezőként, alvállalkozóként vagy az alkalmasság igazolásában részt vevő szervezetként az ajánlatkérő által az eljárással vagy annak előkészítésével kapcsolatos tevékenységbe bevont személy vagy szervezet, ha közreműködése az eljárásban a verseny tisztaságának sérelmét eredményezheti.

Egyúttal kijelentem, hogy a fenti közbeszerzési eljárás során tudomásomra jutott információkat kizárólag az eljárásban használom fel, és a tudomásomra jutott üzleti titkot megőrzöm.

**Kelt:**

*aláírás*

## **Bírálóbizottsági jegyzőkönyv kötelező tartalmi elemei**

### **I. Alapvető információk**

1. Ajánlatkérő megnevezése
2. A közbeszerzés tárgya
3. A Bírálóbizottság ülésének helye
4. A Bírálóbizottság ülésének ideje
5. Az eljárás megindítására vonatkozó információ
6. A jegyzőkönyv felvételekor jelenlévő személyek (jelenléti ív)
7. Ajánlattevők megnevezése
8. A közbeszerzési eljárás cselekményeire vonatkozó információk (különösen: ajánlatok bontása, hiánypótlás, előzetes vitarendezés, iratbetekintés, irreálisan ajánlati elemre történő rákérdezés)

### **II. Eljárási döntésre irányuló javaslatok**

1. A Bírálóbizottság érvényességre és alkalmasságra vonatkozó javaslatai.
2. A Bírálóbizottság érvénytelenségre vonatkozó javaslatai és az érvénytelenség Kbt. 74.§ szerinti indokolása.

### **III. Érdemi döntésre irányuló javaslatok**

1. Ajánlatok érvényessége.
2. Az eljárás eredményessége.
3. Az érvényes ajánlatot tevő ajánlattevők közül az eljárás nyertese (a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó / összességében legelőnyösebb ajánlat).
4. A második legkedvezőbb ajánlatot tevő (adott esetben) megnevezése.

### **IV. Jegyzőkönyv készítés és hitelesítés**

1. A jegyzőkönyv készítőjének neve, aláírása.
2. A jegyzőkönyv hitelesítőjének neve, aláírása.

**Bírálati lap**  
**Jelen bírálati lap a bírálóbizottsági jegyzőkönyv elválaszthatatlan részét képezi!**

A \_\_\_\_\_ beszerzés \_\_\_\_\_ tárgya:

.....  
.....  
.....

A \_\_\_\_\_ Bírálóbizottsági tag \_\_\_\_\_ neve:

.....  
.....  
.....

Bírálati \_\_\_\_\_ szempontok:

.....  
.....  
.....  
.....  
.....

Az \_\_\_\_\_ eljárás \_\_\_\_\_ előzményei, az \_\_\_\_\_ ajánlatok \_\_\_\_\_ tartalmának \_\_\_\_\_ ismertetése:

.....  
.....  
.....

A Bírálóbizottsági tag döntési javaslata:

A fentiek alapján javaslom az eljárást *eredményesnek* / *eredménytelennek*\* nyilvánítani.

A fentiek alapján javaslom, hogy az eljárás nyerteseként a

.....

..... (Székhelye:

.....

.....) –t javasolja a Képviselő-testület részére a

Bírálóbizottság.

Egyéb észrevétel és indokolás:

.....  
.....

Kelt:

A bíráló bizottsági tag aláírása

\* a megfelelő rész bekarikázandó vagy aláhúzendó „

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: 2014. október 1.

### *7. Az 5940 Tótkomlós, Álmos utca 1. szám alatti ingatlan megvásárlása*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete korábban döntött arról, hogy meg kívánja vásárolni a Tótkomlós belterület 28. hrsz. alatt nyilvántartott, 1303 m<sup>2</sup> alapterületű, természetben az 5940 Tótkomlós, Álmos u. 1. szám alatt található „kivett lakóház, udvar” megjelölésű ingatlant, egyben felhatalmazta a polgármestert az ingatlan megvásárlásával kapcsolatos tárgyalások lebonyolításával, és azt követően az adásvételi szerződés Képviselő-testület elé terjesztésével.

A tulajdonos férjével az ingatlan adásvételével kapcsolatos tárgyalások eredményeként az ingatlan vételárát 2.500.000,- Ft-ban határozták meg azzal, hogy a vételár megfizetése részletekben is lehetséges, amennyiben az Önkormányzat vételi szándéka komoly és végleges.

Megkéri Varga András képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozatát.

**Varga András képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozatát.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a vételár első részletét, 500.000,- Ft-ot 2014. december 31. napjáig, a vételár második részletét, 2.000.000,- Ft-ot pedig 2015. június 30. napjáig fizesse meg az önkormányzat az ingatlan tulajdonosának.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága

1. a Bizottsági keretből 500.000,- Ft-ot csoportosít át az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének általános tartalékába, valamint
2. a Bizottsági keretből maximum 50.000,- Ft-ot fordít zúzottkő vásárlásra a következő feladatokra:
  - a Wallassky tér mögötti közterület feltöltésére és
  - a Karasz János Sporttelep aszfaltozott parkoló melletti közterület feltöltésére.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az önkormányzat 2014. évi költségvetésének általános tartalékában jelenleg 300.000,- Ft áll rendelkezésre, viszont a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági keretben volt még 1.000.000,- Ft, és a Bizottság hozzájárult ahhoz, hogy a bizottsági keretből 500.000,- Ft átkerüljön az általános tartalékba, melyből a Képviselő-testület ki tudja fizetni a vételár első részletét. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése,

észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület a vételár első részletét, 500.000,- Ft-ot 2014. december 31. napjáig, a vételár fennmaradó második részletét, 2.000.000,- Ft-ot 2015. június 30. napjáig fizeti meg az ingatlan tulajdonosának.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**190/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**

***Az 5940 Tótkomlós, Álmos u. 1. alatt található ingatlan megvásárlása***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy megvásárolja a Tótkomlós belterület 28. hrsz. alatt nyilvántartott, 1303 m<sup>2</sup> alapterületű, természetben az 5940 Tótkomlós, Álmos u. 1. szám alatt található „kivett lakóház, udvar” megjelölésű ingatlant 2.500.000,- Ft-ért, azaz Kettőmillió-ötszáz ezer forintért, azzal, hogy a vételár első részletét, 500.000,- Ft-ot 2014. december 31. napjáig, a vételár fennmaradó második részletét, 2.000.000,- Ft-ot 2015. június 30. napjáig fizeti meg az ingatlan tulajdonosának.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyben felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés Képviselő-testület elé terjesztésével.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: értelem szerint

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 190/2014. (IX. 10.) kt. határozata szerint megvásárolni szándékozott, Tótkomlós belterület 28. hrsz. alatt nyilvántartott, 1303 m<sup>2</sup> alapterületű, természetben az 5940 Tótkomlós, Álmos utca 1. szám alatt található „kivett lakóház, udvar” megjelölésű ingatlan vételára első részletének (500.000,- Ft) fedezetét az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének általános tartaléka terhére biztosítja. A Képviselő-testület a vételár fennmaradó második részletének (2.000.000,- Ft) fedezetét az Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe betervezi.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**191/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**

***Döntés vételár fedezetének biztosításáról***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 190/2014. (IX. 10.) kt. határozata szerint megvásárolni szándékozott, Tótkomlós belterület 28. hrsz. alatt nyilvántartott, 1303 m<sup>2</sup> alapterületű, természetben az 5940 Tótkomlós, Álmos utca 1. szám alatt található „kivett lakóház, udvar” megjelölésű ingatlan vételára első részletének (500.000,- Ft) fedezetét az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének általános tartaléka terhére biztosítja. A Képviselő-testület a vételár fennmaradó második részletének (2.000.000,- Ft) fedezetét az Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe betervezi.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: 2014. december 31., a költségvetés módosítására és a költségvetési koncepció elkészítésére: 2014. október 29.

8. *A „KÖZÉP-BÉKESI TÉRSÉG” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás konzorciumi együttműködéséről szóló megállapodás II. számú kiegészítése*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Átadja a szót Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyzőnek.

**Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző:** Elmondja, hogy az előterjesztéshez mellékelt Vantara Gyula elnök úr által írt levélben foglaltakat tudja csak idézni, melynek értelmében az előterjesztés beterjesztésére azért volt szükség, mert az Ivóvízminőség-javító Projekt kapcsán a 66 önkormányzat között létrejött Konzorciumi Megállapodás II. számú kiegészítésére kell, hogy sor kerüljön. Az elnök úr indoklása szerint ennek oka az, hogy az adóhatóság az ÁFA kérdésében ellenőrzéseket végez, és ennek kapcsán a felek közötti korábbi megegyezések okirattal történő bizonyítása szükséges. A levél megfogalmazása szerint a határozati javaslat szerinti döntés meghozatala az Önkormányzat számára többlet terhet nem jelent, mindössze formailag történő megállapodás kiegészítéséről van szó. A Társulás ügyvédje, dr. Farnas József ügyvéd készítette el a határozati javaslatot.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**192/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**  
**A „KÖZÉP-BÉKESI TÉRSÉG” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás konzorciumi együttműködéséről szóló megállapodás II. számú kiegészítése**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a „Békés Megyei Ivóvízminőség-javító Program” című támogatott projekt kapcsán a Konzorciumi megállapodás II. számú kiegészítését a következők szerint:

1. A Projekt keretében történő beruházás tulajdonjoga visszterhesen kerül az Önkormányzatokhoz, mégpedig a közöttük létrejött tulajdonjogi megállapodásban foglalt arányok szerint. Az átruházási érték vonatkozásában a Társuláznál a Projekt valamennyi beruházási költsége az irányadó, mely a beruházás aktiválása során figyelembe vételre kerül.
2. A Projekt megvalósítási fázisba lépésére tekintettel, a Projekt menedzselésének, lebonyolításának felmerülő költségeire projekt lebonyolítási díjat fizetnek az Önkormányzatok a Társulásnak számla ellenében a Társulási Tanács döntése szerint. A 2015 évre esedékes díjról és teljesítéséről a felek 2015 évben döntenek. A Társulás tag önkormányzatai a lebonyolítási díjat közvetlenül fizetik meg, míg a Társuláson kívüli, más Társulásokba tömörült Önkormányzatok társulásaikon keresztül fizetik meg a díjat. A díj vonatkozásában a társulási tag önkormányzatok a Társulási Tanácsülés határozata szerint kötelezettek

a fizetésre, a Társuláshoz konzorciumi megállapodással kapcsolódó önkormányzatok a konzorciumi megállapodás szerinti díjat fizetik.

3. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat melléklete szerinti tartalommal a Konzorciumi megállapodás II. számú kiegészítését aláírja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: 2014. szeptember 30

*melléklet a 192/2014.(IX.10.) kt. határozathoz*

### **„MEGÁLLAPODÁS II. számú KIEGÉSZÍTÉSE KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSRŐL**

Ezen megállapodás a jelen okirathoz csatolt aláíróíven szereplő **66 Önkormányzat** – a továbbiakban: Önkormányzatok –  
és

a **„KÖZÉP-BÉKÉSI TÉRSÉG” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás** (5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.) – a továbbiakban: Társulás– között jön létre a következők szerint:

1. A felek jelen szerződés előzményének a 2012. május 4-én kötött „Konzorciumi együttműködési megállapodást” és annak 2014 januárjában keletkezett kiegészítését tekintik. A felek a hivatkozott megállapodásaikat fenntartva, jelen II. számú Kiegészítésben foglalják azon aktuális nyilatkozataikat, melyek jelen időpont szerint szükségesek a Projekt zökkenőmentes jogi és műszaki lebonyolításához.

2. A felek a megelőző Megállapodás Kiegészítésükben utaltak arra, hogy a hatályos Víziközmű törvényre tekintettel az Önkormányzatok szerzik meg a Projekt során megvalósuló beruházás tulajdonjogát. A Kiegészítésben nem került rögzítésre ennek módja, melyet a felek jelen szerződésben pótolnak. E szerint a felek rögzítik, hogy a Projekt keretében történő beruházás tulajdonjoga visszterhesen kerül az Önkormányzatokhoz, mégpedig a közöttük létrejött tulajdonjogi megállapodásban foglalt arányok szerint. Az átruházási érték vonatkozásában a Társuláznál a Projekt valamennyi beruházási költsége az irányadó, mely egy beruházás aktiválása során figyelembe vételre kerül.

3. Az önkormányzati felek azt is megerősítik, hogy miután a Projekt megvalósítási fázisba lépett, a Projekt menedzselésének, lebonyolításának felmerülő költségeire projekt lebonyolítási díjat fizetnek a Társulásnak számla a Társulási Tanács döntése szerinti határidővel. A 2015 évre esedékes díjról és teljesítéséről a felek 2015 évben döntenek. A Társulás tag önkormányzatai a lebonyolítási díjat közvetlenül fizetik meg, míg a Társuláson kívül más Társulásokba tömörült Önkormányzatok társulásaikon keresztül fizetik meg a díjat a konzorciumi megállapodás szerint.

4. A felek az itt nem szabályozott kérdésekben a korábbi megállapodásaikat változatlanul fenntartják.

5. A felek jelen Kiegészítést az adójogi elszámolások egyértelmű értelmezése érdekében tették.

*p.h.*

Önkormányzatok (külön íven)

„KÖZÉP-BÉKÉSI TÉRSÉG”  
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás



képviseli: Vantara Gyula elnök,  
mint a Projekt lebonyolítás kedvezményezettje és  
általános jogkörű meghatalmazott és megbízott „

***Varga András képviselő 5 perc szünet elrendelését kéri.***

***Dr. Garay Rita polgármester 5 perc szünetet rendel el.***

***Dr. Garay Rita polgármester:*** A szünetet követően megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

#### *9. Kérelem kiadvány megjelentetésének támogatására*

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Elmondja, hogy Dr. Csontos Pál készített egy tanulmányt a tótkomlóiak I. világháborús szerepléséről címmel, és azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy kiadóként, vagy a nyomdai költségekhez történő hozzájárulás formájában támogassa a mű kiadását. A levélben foglaltak szerint a mű füzet formájában jelenne meg, 200-250 példányban.

Az „A” határozati javaslat arról szól, hogy a Képviselő-testület anyagilag nem tud hozzájárulni a tanulmány támogatásához, a „B” határozati javaslat szerint pedig a tanulmány megjelentetését a kiadás költségeihez történő anyagi hozzájárulás formájában támogatja a Képviselő-testület. Ebben az esetben meg kell határozni a hozzájárulás összegét, melyért cserébe valamennyi példányszám az önkormányzat tulajdonába kerülne. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata?

***Malya András, a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság külsős tagja:*** Úgy érzi, hogy a kiadvány mindenféleképpen hozzá fog tartozni Tótkomlós történelméhez, és ezért ezt a tanulmányt fel kellene karolnia és támogatnia kellene a Képviselő-testületnek. A kiadvány nyomdai költsége nem jelent olyan nagy összeget, melyet ne lehetne előteremteni, ráadásul az önkormányzat a támogatásért cserébe hozzájut valamennyi tiszteletpéldányhoz is, melyek akár reprezentatív célra is felhasználhatók.

***Takács Ferenc alpolgármester:*** Javasolja, hogy a Képviselő-testület 65.000,- Ft összeggel járuljon hozzá a mű kiadásához azzal, hogy a kiadott műből 100 db kerüljön az önkormányzat tulajdonába.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a „B” határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület a mű kiadásához 65.000,- Ft összeggel járul hozzá azzal, hogy a kiadott műből 100 db az önkormányzat tulajdonába kerül, melyekkel az Önkormányzat szabadon rendelkezik. A Képviselő-testület a támogatási összeg fedezetét az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének általános tartaléka terhére biztosítja.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**193/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**  
***Kérelem kiadvány megjelentetésének támogatására***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a dr. Csontos Pál által a tótkomlóiak I. világháborúban történő részvételével

kapcsolatban összeállított tanulmányának megjelentetését a kiadás költségeihez történő anyagi hozzájárulás formájában támogatja. A Képviselő-testület a mű kiadásához 65.000,- Ft összeggel járul hozzá azzal, hogy a kiadott műből 100 db az önkormányzat tulajdonába kerül, melyekkel az Önkormányzat szabadon rendelkezik. A Képviselő-testület a támogatási összeg fedezetét az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének általános tartaléka terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező megállapodás aláírására.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester  
Határidő: azonnal

*melléklet a 193/2014. (IX. 10.) kt. határozathoz*

### „Megállapodás

mely létrejött egyrészlől Tótkomlós Város Önkormányzata (képviseli: dr. Garay Rita polgármester) székhelye: 5940 Tótkomlós, Fő út 1., a továbbiakban, mint Önkormányzat

másrészlől dr. Csontos Pál (.....) 5940 Tótkomlós, Széchenyi utca 4-6. szám alatti lakos a továbbiakban, mint Szerző,  
harmadrészlől a Yes-Press 2001 Bt. (képviseli: Petrina László ügyvezető) 5940 Tótkomlós, Mezőhegyesi út 20. sz. adószáma: 21112285-2-04, továbbiakban, mint Nyomda között az alulírott napon, helyen az alábbi feltételek mellett:

- 1.) Szerződő felek rögzítik, hogy a Szerző a „Tótkomlóiak az I. világháborúban” címmel kéziratot készített (a továbbiakban mű), melyet füzet formájában kíván megjelentetni.
- 2.) Szerződő felek rögzítik, hogy a Szerzőnek jelenleg nincs anyagi fedezete, mellyel biztosítani tudná a füzet megjelentetését, kiadását, ezért az Önkormányzat vállalja hogy a .... db füzet nyomdai költségéhez (nyomtatás, fűzés) ..... Ft bruttó összeget biztost számla ellenében.
- 3.) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a fenti összeg fejében a „Tótkomlóiak az I. világháborúban” című füzetből 100 db az Önkormányzat tulajdonába kerül, melyekkel az Önkormányzat szabadon rendelkezhet.
- 4.) Szerződő felek kijelentik, hogy a mű szerzői jogát nem érintik. A mű minden további kiadásáról a szerző jogosult gondoskodni.
- 5.) Szerző garantálja, hogy a kézirat az Szerző eredeti munkája, és a megjelenés nem sérti senkinek sem a jogait. Szerző kijelenti és szavatol azért, hogy a művön nem áll fenn harmadik személynek olyan szerzői vagyoni/felhasználási joga, amely az Önkormányzat jelen szerződés szerinti felhasználását korlátozná vagy akadályozná.
- 6.) Szerződő felek ezen jogügyletből netalán keletkező bármely per esetére egyezően az Orosházi Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.
- 7.) Szerződő felek kijelentik, hogy szerző- és jogképességük korlátozva nincs.
- 8.) Szerződő felek megegyeznek abban, hogy a nem szabályozott kérdésekben a Ptk. idevonatkozó rendelkezései az irányadóak.

Szerződő felek ezen okiratot annak elolvasás és értelmezése után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, sajátkezüleg, helybenhagyólag írták alá.

Kelt.: Tótkomlóson, 2014. szeptember ....

Yes-Press Bt. nyomda  
Petrina László”

**Varga András képviselő:** Javasolja, hogy Dr. Csontos Pál legközelebbi kiadványának címe és témája a következő legyen: Tótkomlós története a felszabadulástól napjainkig.

*10. A Komlós Településszolgáltatási Kft. tájékoztatója a várható bevételekről és a megtett intézkedésekről*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Megkéri Varga András képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozatát.

**Varga András képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság határozatát.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a „B” határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Kft. ügyvezetője az alábbi feladatokra törekedjen:

- a Rózsa fürdő veszteségének csökkentése, lehetőleg nullás, vagy pozitív eredmény elérése, (pl. a gyógyászati tevékenység bővítésével),
- a városüzemeltetési tevékenység esetében nullás eredmény elérése,
- a vállalkozási részleg estében a betervezett eredmény elérése.”

**Dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Bizottsági ülésen hosszasan tárgyalták az előterjesztést. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

**194/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**

***A Komlós Településszolgáltatási Kft. tájékoztatója a várható bevételekről és a megtett intézkedésekről***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komlós Településszolgáltatási Kft. 2014. évi vállalkozási tevékenységéről szóló tájékoztatóját a várható bevételekről és a megtett intézkedésekről részben fogadja el.

A Képviselő-testület felhívja a Kft. ügyvezetője figyelmét arra, hogy a Kft. ügyvezetése során törekedjen

- a Rózsa fürdő veszteségének csökkentésére, lehetőleg nullás, vagy pozitív eredmény elérésére, (pl. a gyógyászati tevékenység bővítésével),
- a városüzemeltetési tevékenység esetében nullás eredmény elérésére,
- a vállalkozási részleg estében a betervezett eredmény elérésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Herczegné Mihály Rita ügyvezető  
Határidő: a határozat kiközlésére: 2014. szeptember 17.

*11. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozási szándékról*

**Dr. Garay Rita polgármester:** Az előterjesztés a mai napon került kiosztásra a Tisztelt Képviselők részére, ezért a Bizottságok tárgyalni ezt a napirendi pontot nem tudták. A Csatlakozási nyilatkozat című dokumentum eredeti, aláírt, lepecsételt példányát 2014. október 1-éig ajánlott küldeményként kell eljuttatni a Támogatáskezelő részére.

Tájékoztatja a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2006-tól eddig minden évben részt vett Tótkomlós Város Önkormányzata a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben. Az elmúlt évben egységesen minden pályázónak 5.000,- Ft/fő/hó támogatást állapított meg a Képviselő-testület.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:

- 1.) települési önkormányzatok által nyújtott támogatás
- 2.) megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás
- 3.) intézményi támogatás

Az „A” határozati javaslat elfogadása esetén Tótkomlós Város Önkormányzata csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához. Ebben az esetben dönteni kell az összegről. A „B” határozati javaslat pedig arról szól, hogy Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához nem csatlakozik.

Várja a javaslatokat.

**Tuska Pálné képviselő:** Javasolja az „A” határozati javaslat elfogadását.

**Varga András képviselő:** Javasolja az „A” határozati javaslat elfogadását azzal, hogy eredményes pályázat esetén a pályázók részére („A” és „B” típusú pályázó esetén is) havi 10.000,- Ft/fő Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosítson a Képviselő-testület.

**Hovorka István képviselő:** Egyetért és támogatja Varga András képviselő javaslatát.

**Dr. Garay Rita polgármester:** Javasolja – tekintettel a szűkös költségvetésre és arra, hogy a tavalyi évben a Képviselő-testület 4.000,- Ft/fő-ről 5.000,- Ft/fő-re emelte a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt – hogy havi 5.000,- Ft/fő Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosítson a Képviselő-testület.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, más javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület eredményes pályázat esetén a pályázók részére („A” és „B” típusú pályázó esetén is) havi 5.000,- Ft/fő Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosít.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**195/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**

***Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozási szándékról***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához csatlakozik.

Eredményes pályázat esetén a pályázók részére („A” és „B” típusú pályázó esetén is) havi 5.000,- Ft/fő Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosít.

Felkéri a polgármestert a pályázatok elbírálását követően a pályázati összegnek Tótkomlós Város Önkormányzatának 2015-2018. évi költségvetésébe történő beépítésére.

Felhatalmazza a polgármestert a visszavonhatatlan Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló irat aláírására, és a pályázati kiírás közzétételére.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő: a Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló irat visszaküldésére legkésőbb: 2014. október 1., a pályázat kiírására: 2014. október 3.

## *12. Egyebek*

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Elmondja, hogy a bölcsőde kivitelezése vonatkozásában az elszámolás, illetve a befejezési határidő 1 hónappal történő meghosszabbítására van szükség. A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2014. július 31-e volt, ezt azonban 1 hónappal meg kellett hosszabbítani, melyről a támogatási szerződés el is készült, azt már alá is írta. A Bank azonban lehet, hogy kéri az erről szóló határozatot, ezért javasolja az alábbi javaslat elfogadását:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a DAOP-4.1.3/B-11-2012-0007 azonosító számú „A tótkomlói bölcsőde fejlesztése és férőhelybővítése” elnevezésű projekt támogatási szerződését módosítja az alábbiak szerint:

- 3.3.1 pontban „A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2014. 08. 30.
- 3.3.2 pontban „A Projekt megvalósulásának tervezett napja: 2014. 09. 30.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.”

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**196/2014. (IX. 10.) kt. határozat:**

***A DAOP-4.1.3/B-11-2012-0007 azonosító számú „A tótkomlói bölcsőde fejlesztése és férőhelybővítése” elnevezésű projekt támogatási szerződésének módosítása***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a DAOP-4.1.3/B-11-2012-0007 azonosító számú „A tótkomlói bölcsőde fejlesztése és férőhelybővítése” elnevezésű projekt támogatási szerződését módosítja az alábbiak szerint:

- 3.3.1 pontban „A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2014. 08. 30.
- 3.3.2 pontban „A Projekt megvalósulásának tervezett napja: 2014. 09. 30.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Megkérdezi, hogy egyéb vonatkozásában van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása?

***Bohácsné Nyiregyházi Zsuzsanna intézményvezető:*** Köszönetét fejezi ki a nyári karbantartási, festési, felújítási munkákban való önzetlen segítségért. Gondol itt a Képviselő-testület által nyújtott pénzügyi segítségre és a közfoglalkoztatottak odaadó munkájára.

Elmondja, hogy megújult az iskola alsó szintű folyosója, és néhány armatúra cseréjére is sor került. A régi épületben 2 tanterem és az egyik kis tornaterem teljes festést kapott, minden tanterem padlózata mázolvá lett, illetve az új épületben a parketták lakkozása is megtörtént. A mai nappal a nagy tornaterem festése befejeződött, melyet a takarítást követően birtokba is vehetnek a tanulók. Megkéri a Tisztelt Képviselőket arra, hogy amennyiben módjuk áll és lehetőségük engedi, látogassanak el az intézménybe.

Tájékoztatásként elmondja, hogy a harangláb helyreállítása is megtörtént.

A legnagyobb projekt azonban a büfé áthelyezése volt. Ebben az ügyben felhívja a figyelmet arra, hogy a vállalkozó és az önkormányzat között szerződés módosításra lesz szükség 2014. szeptember 1-től.

Kéri továbbá azt, hogy a leendő mentőállomás területe határolódjon el az intézmény területétől. A szóban forgó területet szeretné virágokkal beültetni, illetve visszafásítani pályázat útján.

Szintén pályázat útján 2 tanteremnyi padot tudtak vásárolni és 2 nyelvi termet tudtak ilyen formán felújítani.

Összegezve elmondja, hogy méltóképpen tudták az új tanévet megkezdeni és megköszöni a képviselőknek a tanévnyitó ünnepségen való részvételüket.

Tájékoztatja továbbá a Képviselő-testületet arról, hogy a Türr István Felnőttképzési Központ bérbe szeretné venni az informatika termet viszonylag rövid időre. A kapcsolattartót a Polgármesteri Hivatalhoz irányította szerződéskötés végett.

Elmondja továbbá, hogy 2013. szeptember 1-től az a gyermek számít hátrányos helyzetűnek, akinek valamelyik szülője csak 8 osztályt végzett el. Eddig gyermekvédelmi támogatást igazoló irat alapján állapították meg azt, hogy ki számít hátrányos helyzetűnek, azonban most

már jegyzői határozat is szükséges az iskolai végzettség lenyilatkoztatásához, és így már változni fog a hátrányos helyzetűek száma, mely nagyfokú csökkenést fog mutatni. Az ebédterítésnél folyamatosan és rendszeresen hangsúlyozzák, hogy jelentsék ki az ebédjüket, sajnos néhány tanulónak elég komoly elmaradása van. Köszöni, hogy meghallgatták.

***Kovácsné Halász Éva intézményvezető:*** Megköszöni azt a segítséget, amellyel a Képviselő-testület a munkáját segíti és bízik abban, hogy az elkövetkezendő évek során legalább ilyen jó munkakapcsolatuk lesz.

***Dr. Garay Rita polgármester:*** Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? További kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt.

Az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.

***A Képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.***

Kmf.

dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző